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•     Věž kostela ve Vlčovicích
dostane novou střechu      (str. 2)
•     Kopřivnická soutěž kapel
poměří síly osmi skupin   (str. 4)
•     Kouč házenkářů zvažuje
odchod                            (str. 8)

Dnes v čísle:

Úpravy centra se pozdrží, v příštím roce zřejmě nezačnou

V pátek 9. prosince byla na opravený druhý úsek I. etapy rekonstrukce ulice Štramberské položena třetí, finální vrstva asfaltu.
V tomto týdnu měly být vyasfaltovány dva chybějící sjezdy na ulici Hřbitovní a Smetanovu.    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Domácnosti by za teplo měly
zaplatit zase o něco méně
K o p ř i v n i c e  (hod) – Domácnosti napojené na centrální

vytápění budou v příštím roce platit za teplo méně. Cena tepla se
opět snižuje. Oproti roku 2016 se snižuje předběžná cena o cca
18 korun včetně DPH pro odběratele s cenou na výstupu objektové
předávací stanice (OPS). 
V rámci systému dodávek tepla existují dvě cenové úrovně,

které se liší místem předání tepelné energie. U většiny objektů,
které  jsou  napojeny  přes OPS  v majetku  dodavatele  tepla,  je
kalkulována předběžná cena tepla pro rok 2017 ve výši 442,78Kč
za odebraný gigajoul. U odběratelů, kteří mají svou vlastní pře-
dávací stanici, je kalkulovaná cena z rozvodů ve výši 369,5 korun.
Kalkulace předběžných cen tepla pro rok 2016 činila pro OPS
460,06 a cena z rozvodů 372,95 Kč za gigajoul. Všechny tyto
ceny jsou bez DPH, které činí 15 %.  (Pokračování na straně 2)

Dluhy na poplatcích za odpady
dosahují 9,5 milionu korun
K o p ř i v n i c e  (hod) – V letošním roce by mělo město

vyinkasovat na poplatku za odpady zhruba 10,8 milionu korun.
Ne všichni však platí. Odbor financí k datu 7. prosince evidoval
dluh za  tento  rok ve výši 2,1 milionu korun, přičemž celkový
dluh za dobu od zavedení poplatku v roce 2002 dosahuje přibližně
9,5 milionu korun. Od začátku roku 2016 došlo k několika změ-
nám, o kterých byli v závěru minulého roku občané informováni.
Poplatek je nově splatný jednorázově do 30. června a každý jej
musí  uhradit  na  svůj  variabilní  symbol,  který  obdržel
v informativním dopise.                     (Pokračování na straně 2)

Sen o galerii Galaxie je
zase o kousek blíž realitě

Pracovníci OŽP budou moci kontrolovat, čím lidé topí

K o p ř i v n i c e  (dam) – Pláno-
vaný projekt revitalizace centra Kop-
řivnice  postihlo  další  zdržení.  Pře-
stože  zadání  veřejné  zakázky  si
vyzvedly  víc  jak  dvě  desítky  zá-
jemců,  nabídku  do  zjednodušeného
podlimitního řízení, vypsaného radou

města v říjnu letošního roku, se při-
hlásil jen jediný zájemce. 
„Tato  jediná  nabídka  navíc  pře-

kročila  předpokládanou  dvoumilio-
novou hodnotu vypsané zakázky. To
byl důvod, že jak firma, která pro nás
administraci  veřejných  zakázek  za-

jišťuje,  tak naši  právníci  doporučili
soutěž zrušit a vyhlásit znovu,“ vy-
světlil starosta Kopřivnice Miroslav
Kopečný.
Novou soutěž vyhlásili radní 29.

listopadu. Většina podmínek zůstala
zachována,  změnily  se  jen  některé

termíny a předpokládaná hodnota za-
kázky se podle jediné došlé nabídky
zvýšila na 2,7 milionu korun. 
Projekční firma, kterou město vy-

bere,  bude mít  za  úkol  vypracovat
kompletní projektovou dokumentaci
pro  územní  řízení  a stavební  povo-

lení,  a to  na  všechny  tři  plánované
etapy  úpravy  centra  podle  návrhu
místního  architektonického  studia
Kamil Mrva Architects,  a zároveň
připravit i prováděcí projekt pro první
etapu stavby.

(Pokračování na straně 3)

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam) – Happening Lucie
Světlo se letos nesl ve znamení křtů. Symbolicky po-
třísnění  šampaňským se během podvečera dočkalo
nejen multifunkční pódium u objektu budoucí Galerie
Galaxie  a přístupová  cesta  k ní,  ale  také debutová
nahrávka  "Singledom" multiuměleckého  projektu
M4REKG  a konečně  série  plakátů  s kresbami
autistické výtvarnice Lucie Šešulkové, jejichž prodej
by měl pomoci s financováním postupné rekonstrukce
historického objektu Galerie v parku E. Beneše. Pla-
káty  vycházejí  z kreseb,  které  vytvořila Lucie  Še-
šulková pro první happening v roce 2013. 

(Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Od Nového roku
vstupuje v platnost novela zákona o ochraně
ovzduší, která přináší zásadní změnu, a to roz-
šíření kompetencí pro obce s rozšířenou pů-
sobností. Nově tak pracovníci odboru život-
ního prostředí kopřivnické radnice mají právo
provádět  kontroly,  při  nichž mohou  porušit
nedotknutelnost obydlí. To znamená, že je ob-
čan musí pustit do domu, aby mohli zkontro-
lovat zdroj znečišťování ovzduší.
„Máme právo  kontrolovat  kotle  na  tuhá

paliva  o příkonu  od  10  do  300  kW včetně,
které slouží k vytápění domácností i menších
firem. Do obydlí můžeme vstupovat, pokud
máme důvodné podezření, že dochází k poru-
šení  zákona  o ochraně  ovzduší,“  upřesnila

Alena Hurtíková, pracovnice odboru životního
prostředí. Kontrolovat se tak budou kotle na
uhlí, dřevo či koks. Navíc  je nově od  ledna
2017 provozovatel spalovacího zdroje povinen
na vyžádání obecního úřadu obce s rozšířenou
působností předložit protokol o jeho revizi vy-
daný odborně způsobilou osobou.
Pracovníci  odboru  životního  prostředí

Městského úřadu Kopřivnice budou také pro-
šetřovat podněty, které jim nahlásí občané. Ze
zkušeností jde o podněty občanů, jimž život
znepříjemňuje  soused  spalující  odpady.
V tomto případě mohou pracovníci životního
prostředí Městského úřadu Kopřivnice prověřit
situaci  prostřednictvím monitoringu Ringel-
mannovou metodou, kdy vizuálním měřením

vyhodnotí, zda kouř vycházející z komínů lo-
kálních  topenišť  nepřekračuje  přípustnou
tmavost kouře. V rámci šetření si  rovněž mo-
hou  pořídit  fotodokumentaci  nebo  video-
záznam.  „V případě  podezření,  že  tepelný
zdroj  provozuje  daná  domácnost  v rozporu
s povinnostmi  stanovenými  zákonem
o ochraně  ovzduší,  provozovatele  na  toto
písemně  upozorníme  a poučíme  jej  o dů-
sledcích a možnosti provedení přímé kontroly
u zdroje.  Při  druhém důvodném podezření
bude mít úředník oprávnění kontrolu provést.
Provozovatel  nám musí  umožnit  přístup  ke
zdroji,  k jeho  příslušenství  a používaným
palivům,“  okomentovala  postup  Alena
Hurtíková.            (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – In-
formace o tom,  že Tatra Trucks
připravuje návrat na  trh  s osob-
ními automobily a mohla by vy-
rábět  repliky  vozu Tatraplan  na
moderním podvozku, byly jen na-
fouknutou mediální bublinou.
„Tatra Trucks systémově řeší

otázku využití své tradice výroby
osobních vozidel za účelem pod-
pory marketingu jejího klíčového
byznysu, kterým je a bude výroba
nákladních vozidel. Články, které
se nedávno objevily v některých
celostátních médiích,  neprezen-
tovaly skutečný záměr v realizaci,
ale jednu z cest, kterou se může
využití tradice osobních tatrovek
někdy  v budoucnu  ubírat,“  řekl
mluvčí  automobilky  Andrej

Čírtek.
I když  zprávy  o tom,  že  by

v Tatře mohly vznikat vozy s ka-
roserií  legendárního Tatraplanu,
byly  spíše  z kategorie  snů  než
skutečnosti, zástupci automobilky
kvitují,  jak  obrovský  je  zájem
o tradici výroby osobních vozidel
Tatra a nezříkají se využití tohoto
potenciálu.  Prvním  krokem
v tomto  směru  by mělo  být  již
dříve avizované vybudování no-
vého muzea Tatry v Kopřivnici,
což  závisí  zejména  na  získání
evropského financování.
Dalším  krokem  je  projekt,

který  se  pracovně  nazývá Tatra
Classic, a ten už se skutečně týká
osobních automobilů. 

(Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) – „Při-
jďte se k nám podívat“, tuto výzvu,
která  je  zároveň názvem  tradiční
akce,  využilo minulý  čtvrtek  od-
poledne asi 700 lidí. Pořádající Zá-
kladní škola 17.  listopadu voněla
perníkem a vánočním punčem a po
celé  odpoledne  nabízela  pestrý
program.  Lidé  si  mohli  vybrat,
jestli v jedné z mnoha tříd věnovali
svůj čas tvorbě vánočních ozdob,
zdobení perníčků či tvorbě vánoč-
ních přání nebo raději vyrazili na
některé ze série hudebních vystou-
pení žáků školy nebo se věnovali
sportovním aktivitám.

(Pokračování na straně 3)

ZŠ 17. listopadu
otevřela brány 

veřejnosti pošesté

Akce v prostorách ZŠ 17. listopadu spojovala vánoční jarmark se dnem otevřených
dveří.                                                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zprávy o plánech na osobní
tatry byly nafouklou bublinou
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Dělníci při demontáži vrcholu věže kostela Všech svatých ve Vlčovicích. Báň ukrývala také
schránku s dokumenty, která bude otevřena dnes dopoledne.                   FOTO: PETR sOCHA

(Dokončení ze strany 1)
V případě,  že  provozovatel  kotle  neumožní  pověřenému

pracovníkovi  provést  kontrolu,  nebo  nepředloží  protokol
o jeho revizi, může mu být udělena pokuta až do výše 10 tisíc ko-
run. Podnikatel může dostat pokutu až 50 tisíc. „Protokol o revizi
má platnost dva roky. Tyto protokoly musí mít ze zákona i majitelé
kotlů, kteří je provozují jen sezonně, například na chatě,“ dodala
na závěr Alena Hurtíková.

Pracovníci OŽP budou...

K o p ř i v n i c e  (hod) – Také letos
dostanou stolní kalendář občané města jako
dárek. Kalendář na  rok 2017  je věnován
120. výročí výroby automobilů v automo-
bilce Tatra a má název od Präsidenta až po
současnost. 
Stejně jako v předchozích letech bude

kalendář  opět  upozorňovat  na  kulturní,
sportovní a společenské akce, dny otevře-
ných dveří a aktivity města, připomene data
zápisů  do mateřských  a základních  škol,
termíny splatnosti místních poplatků, har-
monogram přistavení  velkoobjemových
van na komunální odpad apod. „Kalendář
vznikl ve spolupráci s Radimem Zátopkem,
pracovníkem Technického muzea Tatra
Kopřivnice,“  uvedla  Jana Hromočuková,
tisková mluvčí  kopřivnické  radnice. Ta
upřesnila, že distribuce zhruba desíti tisíc
výtisků začne 20. prosince a všechny do-
mácnosti v Kopřivnici  i místních částech
by  měly  kalendář  nalézt  ve  svých
schránkách do konce letošního roku.

Distribuce kalendáře
začne příští týden

(Dokončení ze strany 1)
„Snížení ceny tepla ovlivnil zejména pokles

ceny zemního plynu, která je hlavním kritériem
pro  stanovení maximální  ceny  nakupovaného
tepla od našeho dodavatele. Nad rámec standardní
věcně usměrňované ceny tepla máme se společ-
ností KOMTERM  sjednanou maximální  výši
ceny tepla vázanou na cenu zemního plynu. Kdy-
bychom neměli toto omezení, tak by cena tepla
pro konečné spotřebitele pravděpodobně tolik ne-
klesala již dva roky po sobě,“ okomentoval snížení
cen  Igor Kocurek,  jednatel  společnosti TEPLO
Kopřivnice.
Ten poznamenal, že společnost TEPLO Kop-

řivnice díky dobře zrealizované investici do mo-
dernizace sytému centrálního zásobování teplem
výrazně šetří také na nákladech spojených s opra-
vami a údržbou systému. „Pokud se závady ob-

jeví, jedná se většinou o drobnosti, které provázejí
všechny rozsáhlé investice a jsou řešeny v rámci
reklamačního řízení, protože dílo je stále v záruční
době,“ podotkl Igor Kocurek.
V době, kdy se připravovala realizace moder-

nizace centrálního vytápění, byly s tehdejšími od-
běrateli podepisovány smlouvy o připojení k mo-
dernizované  soustavě  se  závazkem odběru  po
dobu 13 let, což byl mimo jiné požadavek banky
financující  investici. Takto  bylo  před  realizací
dlouhodobě zajištěno 85 % dodávaného množství
tepla. Odběratelé, kteří k závazku nepřistoupili,
ale zůstali napojeni na CZT, určitě nelitují, protože
ušetřili finanční prostředky za nemalou investici
do nového tepelného zdroje, nemají žádné starosti
se zajištěním dodávek tepla a teplé vody pro své
objekty a navíc již dva roky po sobě snižují ná-
klady. „Těch několik odběratelů, co se odpojilo

a vybudovalo si svoje zdroje tepla, nyní zjišťuje,
že návratnost  investice  se díky naší nízké ceně
prodlužuje. Dokonce máme informace o problé-
mech s novými zdroji, které nestačí pokrýt potřebu
tepla v celém objektu. Co nás těší, je skutečnost,
že evidujeme zájem o připojení nových objektů,
což je opačný trend oproti minulosti,“ zhodnotil
situaci jednatel společnosti TEPLO Kopřivnice.
Konečná cena tepla za letošní rok bude známa

až v průběhu února 2017. „V té době budeme mít
k dispozici  všechny  faktury  a bude  provedeno
vyúčtování  tepelné energie se všemi odběrateli.
Dá se říci, že vzhledem ke klimatickým podmín-
kám letos prodáme přibližně stejné množství tepla
jako vloni. Lze předpokládat,  že  skutečná cena
tepla bude díky úspoře nákladů nižší,  než bylo
plánováno, a většině odběratelů budeme opět vra-
cet peníze,“ poznamenal Igor Kocurek.

Domácnosti by za teplo měly zaplatit zase o něco méně

s t í n y
S dotěrnými prodejci ene-

rgií se setkali obyvatelé domů
na  ulici  I. Šustaly.  Strážníci
zde přistihli dva mladé muže
z Ostravy, kteří nabízeli ener-
gie  i přesto,  že  věděli,  že
v Kopřivnici je podomní pro-
dej zakázán. Proto budou oba
aktéři své jednání vysvětlovat
na přestupkové komisi MÚ.
V úterý 6. 12. vyjížděli

kopřivničtí dobrovolní hasiči
k  dopravní  nehodě  dvou
osobních  automobilů,  ke
které  došlo  na  ulici  Záhu-
menní. Hasiči na místě pro-
vedli  zabezpečení místa  ne-
hody,  protipožární  opatření,
kontrolu  úniku  provozních
kapalin  z  havarovaných vo-
zidel  a  poskytovali  rovněž
předlékařskou první  pomoc.
Při nehodě byly zraněny cel-
kem tři osoby.

Zastupitelé rozhodnou
o zvýšení dotace Racku
K o p ř i v n i c e   (dam) – Zastupitelé budou

dnes rozhodovat o navýšení dotace na provoz Níz-
koprahového denního centra Racek. Politici dostali
od radních doporučení zvýšit podporu města o 55
tisíc korun. V letošním roce už město poskytlo službě
zaměřené  na  pomoc  lidem bez  domova  dotaci  ve
výši 360 tisíc korun. Její navrhované navýšení má
pomoci organizaci pokrýt nezbytné náklady na pro-
voz služby, které jsou jejím uživatelům ze zákona
poskytovány zdarma.
Sdružení Máš čas? provozující centrum Racek

nemá žádné vlastní zdroje a financování ze státního
rozpočtu  zaznamenalo  výrazný  výpadek.  Zatímco
vloni byla organizaci poskytnuta dotace Moravsko-
slezského kraje financovaná ze státního rozpočtu ve
výši 612 tisíc, v letošním roce to byla pouze polovina
této  sumy  a žádosti  o dofinancování  nebylo  vy-
hověno. Racek funguje taky díky krajské dotaci ve
výši 267 tisíc korun, ale k naplnění ročního rozpočtu
ve výši 995 500 chybí zmíněných 55000 korun.
Průměrně navštíví centrum Racek víc než 17 lidí

denně.  Letos  sociální  pracovníci  pomáhají  necelé
stovce lidí bez přístřeší.

Věž kostela ve Vlčovicích dostane novou střechu
V l č o v i c e  (dam) - Věž kostela

Všech svatých ve Vlčovicích se dočká
úplně nové báně. Cibulová makovice
střechy věže včetně lucerny byla v ha-
varijním stavu a je nutné ji zcela vy-
měnit. „Na havarijní stav krovu báně
jsme přišli víceméně náhodou při ob-
hlídce  střechy.  Zatímco  stav  krovu
střechy kostela se ukázal být ještě po-
měrně vyhovující, v báni byly některé
spoje  zcela  vyhnilé  a nezbylo  nám
než  začít  připravovat  rekonstrukci,“
říká farář Roman Macura.
Oprava  věže  kostela  bude  pro-

bíhat  ve  dvou  etapách.  Už  nyní
objímá dvanáctimetrovou věž kostela
lešení a tesaři rozeberou stávající báň,
během zimy ve svých dílnách vytvoří
nový krov a na jaře jej pak sestaví na
místě. „Následovat bude oplechování
nové střechy, zároveň chceme provést
také nátěr fasády a tím mimo jiné uše-

třit, protože nebude nutné znovu sta-
vět  lešení,“  vysvětluje  Roman
Macura. 
Celá rekonstrukce by podle jeho

slov měla přijít zhruba na 1,1 milionu
korun.  Peníze  na  opravu  pocházejí
z dotace ministerstva  kultury,  pro-
středků církve a darů věřících. „Máme
i další  plány  ohledně  rekonstrukce
kostela, vše bude ale záležet na množ-
ství peněz, které se nám podaří získat.
Už v únoru bychom měli vědět, zda
a případně kolik dotačních prostředků
na  opravy  v příštím  roce  budeme
mít,“ doplnil Roman Macura.
Kostel Všech svatých, který je za-

psanou kulturní památkou, v příštím
roce oslaví 420 let od svého vysvě-
cení.  Podle  dochovaných  informací
totiž kostel slouží bohoslužbám už od
roku  1597. Věž  kostela  tak,  jak  ji
známe dnes, je mladší, ale i ona svou

podobu nezměnila už zřejmě od roku
1780. „To nevíme přesně. Věřím, že
více informací budeme mít po otev-
ření schránky s dokumenty, která byla
uložena v makovici na špičce věže,“
doplnil  Roman Macura. Tajemství
ukrývající  se  v časové  schránce  by
mělo být odhaleno už dnes. Právě 15.
prosince  totiž  zástupci  farnosti  spo-
lečně s historiky a dalšími lidmi na-
hlédnou do jejích útrob.
Správce  vlčovické  farnosti  se

tamní  svatostánek  snaží  renovovat
průběžně.  Před  pěti  lety  proběhla
oprava varhan a restaurování vitráží
v presbytáři. V roce 2012 bylo v kos-
tele instalováno pět zcela nových vi-
trážových  oken  vyrobených  podle
soudobých  návrhů  malíře  Jana
Jemelky, které nahradily obyčejné za-
sklení klenutých oken na jižní straně
kostela.

Dluhy na poplatcích za odpady...
(Dokončení ze strany 1)
„Někteří  tuto  změnu  neakcepto-

vali, a proto jsme v průběhu listopadu
rozesílali složenky těm, kteří poplatek
neuhradili. Očekáváme, že mnozí na
úhradu  pouze  zapomněli  a po  ob-
držení  složenky  poplatek  zaplatí,“
uvedla Hana Ondrašinová,  vedoucí
oddělení správy místních poplatků.
Lidem,  kteří  dlužnou  částku  do

konce roku nezaplatí, bude poplatek
vyměřen hromadným předpisným se-
znamem.  Informace  o vyměřeném
poplatku, místě  a době,  kdy  lze  do
hromadného  předpisného  seznamu
nahlédnout, bude zveřejněna veřejnou
vyhláškou,  která  bude  vyvěšena  na
úřední desce. „Seznam bude k dispo-
zici na odboru financí a každý může
do údajů týkajících se jeho osoby na-
hlédnout.“  upřesnila  Hana  On-
drašinová. V minulosti byly platební

výměry s vyměřenými poplatky za-
sílány  prostřednictvím České  pošty
do vlastních rukou. Od tohoto kroku
radnice z finančních důvodů upustila. 
Po  uplynutí  lhůty  budou  ne-

zaplacené  pohledávky  předávány
exekutorům. Neplatičům  tak  vznik-
nou další náklady spojené s exekucí.
„Každý,  kdo  se  z nějakého  důvodu
dostane  do  finančních  obtíží  a ne-
může poplatek v daném termínu za-
platit, má možnost přijít na odbor fi-
nancí a domluvit se na řešení situace,
například  formou  splátek. Včasným
řešením lze předejít nařízení exekuce
a vzniku dalších nákladů,“ dodala ve-
doucí  oddělení  správy místních  po-
platků. Občané by si měli také uvě-
domit,  že  pokud  chtějí město  žádat
o přidělení bytu, ubytovny nebo o po-
skytnutí  jiné služby, nesmí mít vůči
němu dluh. 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Během měsíce
klesl podíl nezaměstnaných osob na Kopřiv-
nicku o další dvě desetiny procenta. Na konci
listopadu  dosahoval  hodnoty  4,2  procenta,
což  znamená,  že  kopřivnické  pracoviště
úřadu  práce  eviduje  v Kopřivnici  a její
spádové oblasti 1 248 uchazečů o zaměstnání.
Ve stejném okamžiku přitom ta samá pobočka
úřadu práce evidovala 624 volných pracov-
ních pozic, na každé volné místo  tedy při-
padají  přesně  dva  nezaměstnaní.  Přestože
v celookresním měřítku pokračuje trend dal-
šího snižování nezaměstnanosti, na samotném
Novojičínsku a na Frenštátsku se už situace
obrátila  a nezaměstnaných  přibylo,  i když
stále velmi nepatrně, v řádech setin procenta.

Evidovaných lidí bez
práce je opět méně
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ZŠ 17. listopadu...
(Dokončení ze strany 1)
„Toto  setkání  učitelů

a žáků školy se  širokou kop-
řivnickou veřejností pořádáme
už šestým rokem a zájem o něj
stále roste,“ říká ředitel školy
Jiří Stoško. 
Celá akce je nejen předvá-

nočním  zastavením,  ale  také
netradičním dnem otevřených
dveří. Kromě dílniček pro ro-
diče s dětmi si mohli příchozí
projít celou školní budovu, na-
vštívit specializované učebny
a prohlédnout si speciální vy-
bavení a vyučovací pomůcky.
Na vlastní kůži mohli lidé vy-
zkoušet nejen například práci
se žákovským obráběcím stro-
jem  Unimat  1  ve  školních
dílnách, bavit se mohli u fyzi-
kálních  pokusů  nebo  měli
možnost zasednout do lavic při
ukázkových  hodinách  cizích
jazyků, češtiny nebo hudební
výchovy.

na jednání se lidé dozvěděli více o sociálních službách a domovech pro seniory 
K o p ř i v n i c e  (hod) – Ve středu

7.  prosince  odpoledne  proběhlo  ve-
řejné jednání pracovní skupiny senioři
v rámci plánování sociálních služeb.
Na jednání přišla třicítka seniorů, kteří
se chtěli dozvědět více informací o do-
mech s pečovatelskou službou v Kop-
řivnici  i o možnostech  přijímání  do
domovů pro seniory.
V úvodu přivítala přítomné Lenka

Galiová,  vedoucí  odboru  sociálních
věcí kopřivnické radnice, která přiblí-
žila rozdíly mezi byty v domech s pe-
čovatelskou  službou,  domovech  pro
seniory a odlehčovací službou. „Byty
v domech  s pečovatelskou  službou
jsou byty zvláštního určení, které jsou
klasickými nájemními byty s nájemní
smlouvou stejnou jako v jiných měst-
ských domech. Město vlastní 125 bytů
zvláštního určení, a to na ulici České
a na Masarykově náměstí. Tyto byty
jsou  určeny  především  seniorům
a osobám se zdravotním postižením.
Jejich nájemníci mohou v případě po-
třeby pomoci a péče využít terénních
sociálních  služeb  stejně  jako  ostatní

občané, kteří bydlí v Kopřivnici. Ná-
jemní vztah nepřechází na rodinné pří-
slušníky ani na osoby, které s nimi žijí
ve společné domácnosti,“ upozornila
Lenka Galiová. V Kopřivnici mohou
lidé  využít  také  odlehčovací  službu,
což  je  pobytová  sociální  služba  pro
osoby se zdravotním postižením nad
55 let věku a seniory, kteří potřebují
celodenně  pomoc  a podporu  jiné
osoby při zabezpečení svých životních
a osobních potřeb. Tato služba je ča-
sově  omezena  na  tři měsíce.  „Jejím
posláním je poskytnout podporu a po-
moc pečujícím osobám se zajištěním
dočasné  péče  o jejich  blízkého. Ve
Středisku  sociálních  služeb  na  ulici
České máme  sedm  dvoulůžkových
pokojů  v tomto  režimu,“  podotkla
Lenka Galiová.
O způsobu podávání žádostí a při-

dělování bytů zvláštního určení v do-
mech s pečovatelskou službou na ulici
České aMasarykově náměstí hovořila
Jiřina Mikulenková.  „Ročně  evidu-
jeme do čtyřiceti žádostí, přičemž jsme
schopni uspokojit v průměru 15-18 ža-

datelů. Velmi často se nám stává, že
když lidem dle pořadníku nabídneme
uvolněný byt, odmítnou jej s tím, že
se ještě nechtějí stěhovat. Odmítnutím
je však jejich žádost zařazena na po-
slední místo v pořadníku. Každý ža-
datel musí svou žádost jednou za rok
aktualizovat, to znamená potvrdit svůj
zájem, a upozornit na případné změny,
které mohou nastat například v oblasti
zdravotního stavu či celkové sociální
situaci,“  okomentovala  situaci  Jiřina
Mikulenková  s tím,  že  přidělování
bytů  probíhá  podle  zastupitelstvem
schválených pravidel, která jsou zve-
řejněna na webu města. Nejčastějšími
důvody, které vedou k podání žádosti
do bytů zvláštního určení, je potřeba
bezbariérového přístupu do bytu, eko-
nomické důvody, ale také pocit jistoty,
bezpečí a dosažitelnější pomoci.
„V porovnání s jinými městy ob-

dobné  velikosti  je  125  bytů  tohoto
režimu dostačující,  a to  i s ohledem
na poskytování terénních služeb, díky
nimž mohou senioři zůstávat ve svém
domácím  prostředí,“  poznamenala

Lenka Galiová. 
Proces  přijímání  žádostí  do  do-

mova  pro  seniory  až  po  uzavření
smlouvy  přiblížily  Anna  Hončová
z Domova Duha Nový Jičín a Ivana
Bílková z Domova v Příboře. Proces
je  v obou  domovech  téměř  shodný,
a jak vyplynulo z diskuze, lidé, kteří
mají zájem o umístění do domova pro
seniory, mohou žádost podat do kaž-
dého  zařízení.  „Se  zájemcem o naši
službu probíhá jednání, kdy mu jsou
předány  informace  o službě,  jsou
definována  jeho  očekávání  a prove-
deno  sociální  šetření  v domácnosti.
Výsledkem těchto jednání je zjištění,
zda služba může naplnit žadateli po-
třeby a zda splňuje podmínky pro při-
jetí.  Poté  je  žadatel  zařazen  do  evi-
dence  žadatelů.  Čekací  doba  je
minimálně rok, až rok a půl. Při výběru
žadatele na uvolněné místo se vychází
z charakteristiky volného místa, z vý-
sledku kritérií hodnocení žádosti a cel-
kové  nepříznivé  situace  žadatele,“
upřesnila Anna Hončová  z Domova
Duha Nový  Jičín. V diskuzi  se  pak

přítomní dozvěděli další podrobnosti
o poskytovaných  službách  domovů
a poplatcích.  „Doplatek  příbuzných,
když důchod ubytovaného seniora ne-
stačí  na  pokrytí  poplatků,  je  dobro-
volný,“ uvedla Anna Hončová.
Dotaz z pléna byl vznesen i na do-

stavbu domova pro seniory v Kopřiv-
nici. Místostarosta Stanislav Šimíček,
garant sociální oblasti, řekl, že v sou-
časné době se rozhoduje, jakou cestou
jít. „Je to o odvaze zastupitelů, kterým
směrem se vydat. Po  těch  letech, co
se  jeho výstavba slibuje,  je  jeho po-
třeba jasná i s ohledem k čekacím do-
bám v okolních domovech, o nichž se
zde hovořilo. Ovšem i kdybychom po-
stavili domov pro seniory u nás,  tak
čekací doba také nějaká bude. S tím
musíme  počítat.  Nelze  nechávat
prázdná  lůžka  a čekat,  až  je  bude
někdo  potřebovat. Vnímáme,  že  do-
mov pro seniory v Kopřivnici chybí,
a snažíme se najít řešení. Záleží na za-
stupitelích, jakým směrem to půjde,“
dodal na závěr místostarosta Stanislav
Šimíček.

V prostorách budoucí galerie Galaxie byla v rámci nedělního happeningu instalace hudebníka
a výtvarníka Marka Gabriela Hrušky.                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
„Jedná  se  v zásadě  o vytvoření

standardu pro tatrovácké osobní ve-
terány,  případně  jejich  historicky
věrné  repliky.  I když  rekonstrukce
automobilového veterána nebo stavba
repliky je záležitostí nadšenců nebo
specializovaných  dílen,  výsledek,
který nese jméno Tatry, by měl plnit
standardy  Tatry  a podporovat  její
dobré jméno. Zároveň by měli stavi-

telé replik či renovátoři veteránů do-
stat díky tomuto projektu návod, jak
postupovat,  aby  byl  výsledek  kva-
litní,“ uvedl Andrej Čírtek.
Až po realizaci těchto dvou dlou-

hodobých záměrů by se Tatra Trucks
mohla  zabývat  i projektem  nového
osobního  automobilu  nesoucího
značku Tatra. V tuto chvíli ještě není
možné říci žádné podrobnosti o tom,
jak  by  takový  vůz  mohl  vypadat,

spekulovat o jeho možné karoserii či
podvozku. 
„V žádném případě nepůjde o sé-

riovou  výrobu  replik  dříve  vy-
ráběných osobních vozidel jako jed-
noho  z výrobních  programů Tatra
Trucks. Jejím byznysem je a zůstane
výroba užitkových a nákladních vo-
zidel,“ zdůraznil Čírtek. 
Pokud skutečně dojde k realizaci

takového projektu, tak by jeho výs-

ledkem mělo být vzhledově unikátní
vozidlo,  jehož design by navazoval
na historické  tradice Tatry a sloužil
by  výhradně  jako  marketingový
a prezentační nástroj.
Není to poprvé od zastavení vý-

roby T  700,  kdy  se  v Tatře mluví
o osobních vozech. Už před osmi lety
tehdejší  šéf  automobilky  Ronald
Adams  oznámil,  že  Tatra  uvažuje
o obnovení výroby osobáků. I tehdy

se mluvilo o víceméně propagačním
významu  celého projektu  a vyrábět
se  měly  pouze  slavné  tatrovácké
karoserie,  které měly  být  naroubo-
vány na podvozky moderních vozů.
K realizaci  tohoto  veřejností  ostře
sledovaného  záměru  ale  nikdy  ne-
došlo,  protože  s nástupem  finanční
krize automobilka místo nákladného
projektu  osobáků  řešila  existenční
problémy.

Zprávy o plánech na osobní tatry byly nafouklou bublinou

(Dokončení ze strany 1)
Ta by podle odhadů architektů měla stát přibližně 20 milionů

korun bez DPH a má zahrnovat předláždění pěší zóny a prostoru
před  kulturním  domem,  vybudování  betonového  přístřešku
sloužícího  zároveň  jako  dominantní  pohledový  prvek  i za-
střešené pódium pro kulturní akce. Projekt první etapy musí
pamatovat také na veřejné osvětlení, rozhlas, mobiliář, základ
pro  vánoční  strom,  vybudování WiFi  pointu  nebo  vodního
prvku v podobě samostatných trysek či úpravu zeleně. Součástí
první etapy  revitalizace centra musí být  i sanace přemostění
Kopřivničky, která spočívá v otevření podzemní mostní kon-
strukce před kulturním domem a jejím statickém a izolačním
zajištění. Právě to by měl být první krok realizace úprav centra.  
„Mrzí mě to, ale s největší pravděpodobností v příštím roce

na  stavební  činnost  v centru města  zřejmě nedojde.  I kdyby
všechno šlo podle plánu, projekty a příslušná povolení nebu-
deme mít  k dispozici  dřív  než v listopadu 2017  a rozkopat
centrum města v době předvánočních  akcí  a navíc v období
s nejistými  klimatickými  podmínkami  by  nebylo  rozumné,“
říká starosta Miroslav Kopečný.
Zájemci o nově vypsanou zakázku by měli své nabídky po-

dat hned v prvním týdnu nového roku. Po jejich zhodnocení
jmenovanou komisí a schválení výběru dodavatele radou města
by mohla být smlouva s projekční firmou uzavřenu v závěru
ledna 2017. Projektové práce se pak rozjedou pouze v tom pří-
padě, že výběr dodavatele se obejde bez dalších komplikací. 

Úpravy centra se pozdrží,...

K o p ř i v n i c e  (red) –
Kopřivnické dětské zastupitel-
stvo se může pyšnit certifikátem
typu A. Slavnostně mu byl udě-
len v závěru listopadu v Praze
v rámci 19. Národního zasedání
parlamentu  dětí  a mládeže.
Anna  Murková,  dlouholetá
členka Dětského zastupitelstva
Kopřivnice navíc uspěla ve vol-
bách a stala se 1. místopředsed-
kyní Národního parlamentu dětí
a mládeže.
Tématem  čtyřdenního  jed-

nání dětských zastupitelů měst
a krajů  z celé  ČR  bylo  ‘EU
AMY’, na programu byla řada
workshopů,  diskuze  s europo-
slancem  Jiřím  Pospíšilem  či
školním  ombudsmanem,  ale
také den strávený v Poslanecké
sněmovně ČR,  kde  probíhalo
jednání o usnesení závěrečného
výstupu ze zasedání Parlamentu

dětí a mládeže určeného Vládě
ČR nebo europoslance.
Od začátku aktuálního škol-

ního roku už členové Dětského
zastupitelstva Kopřivnice stihli
celou řadu aktivit. Kromě třetí
etapy mezinárodního  projektu
s vrstevníky  z francouzského
města  Trappes  a z polského
Myszkówa se zapojili do dobro-
volnické  ekologicky  laděné
akce  72  hodin  nebo  pomáhali
při  organizaci  Běhu  rodným
krajem Emila Zátopka.
Zajímavé  jsou  také  další

plány mladých aktivních Kop-
řivničanů. Na jaře je čeká ještě
závěrečná etapa zmíněného me-
zinárodního  projektu  spojená
s prezentací  jeho  výsledků
v polském partnerském městě,
ale i další aktivity. 
„Mezi nově plánované akce

dětského  zastupitelstva  patří

Bingo  večery,  aneb  Příjemně
strávené večery se starší gene-
rací při hře bingo, které se usku-
teční již od letošního prosince.
Prvním  místem,  kde  bude
Bingo  večer  uspořádán,  bude
Domov  s pečovatelskou  služ-
bou na ulici České,“ říká Kája
Špačková, členka Dětského za-
stupitelstva Kopřivnice.  První
Bingo večer proběhne 20. pro-
since v 16 hodin. 
Dalším rozjetým projektem

je interaktivní soutěž ‘Nejchy-
třejší Kopřivničák’ pro všechny
žáky z osmých a devátých tříd
v Kopřivnici. „První fáze sou-
těže proběhla pomocí rozřazo-
vacího testu na všech školách.
Nyní  máme  vybráno  TOP50
žáků, na něž čeká finále, které
se uskuteční 22. února příštího
roku v Kulturním domě v Kop-
řivnici,“ doplnila Špačková. 

Dětské zastupitelstvo získalo certifikát typu A Sen o galerii Galaxie je zase o kousek...
(Dokončení ze strany 1)
„To jsme byli taky tady v parku, ale ještě

jsme netušili, že právě tento historický objekt
by se mohl stát naši vysněnou galerií Gala-
xie,“  říká Magdalena Holubová,  iniciátorka
projektu. 
Plány  do  budoucna  jsou  veliké.  Aby

spolek Purpura našetřil na plánované terénní
úpravy  v roce  2017,  potřeboval  by  prodat
alespoň 5 tisíc nově vytvořených plakátů. Na
úpravy interiéru nové galerie a její vybavení
by  vydělal  prodej  dalších  deseti  tisíc  kusů,
a pokud by mělo dojít i na přístavbu galerie,
muselo by se prodat necelých 100 tisíc pla-
kátů.
V letošním  roce  investovala Purpura do

zvelebení galerie a především jejího okolí ne-
celých  145  tisíc  korun.  Přístupový  chodník
z žulových kostek přišel na víc než 62 tisíc
a multifunkční pódium na dalších 82 tisíc ko-
run, a to všechno se značným přispěním do-
brovolné práce podporovatelů projektu. Vmi-
nulém  roce  pak  nadšenci  do  rekonstrukce
objektu investovali bezmála 153 tisíc korun,

přičemž z veřejné sbírky bylo téměř 38 tisíc
korun. 
Nyní už galerie může alespoň příležitostně

a v omezeném rozsahu sloužit svému účelu.
Minulou neděli jednu z místností obsadily již
zmíněné  plakáty,  ve  druhé  byla  připravena
konceptuální  instalace  Marka  Gabriela
Hrušky  alias M4REKG,  ve  které  byly  pro-
mítány 3 videoklipy vytvořené k již zmíněné
nahrávce. To,  že Hruška  křtil  svůj  hudební
projekt  právě  v Kopřivnici,  není  náhoda.
S Purpurou  tento  všestranný umělec  spolu-
pracuje už delší dobu a je autorem všech gra-
fických aplikací kreseb Lucie Šešulkové na
pohlednice, plakáty, placky a další materiály.
Na  happeningu  nechyběla  ani  zpěvačka

Lenka „Lo“ Hrůzová, která je  ambasadorkou
galerie Galaxie a vystupuje na akcích Purpury
bez nároků na honorář. Dobročinný koncert
Lo  a její  hvězdy  se  v letošním  roce  ne-
uskuteční, neboť v rozpočtu Purpury nezbyly
peníze na jeho režijní náklady, a tak fanoušci
zpěvačky  museli  vzít  zavděk  několika
kratšími vstupy v rámci happeningu.



K o p ř i v n i c e  (dam) – Další, v pořadí už čtvrtý katalog
prací místního studia Kamil Mrva Architects byl slavnostně po-
křtěn před týdnem v Novém Jičíně. Právě tam totiž aktuálně pro-
bíhá výstava zachycující nejzdařilejší  realizace  tohoto ateliéru.
Víc než 150stránková publikace nabízí možnost vidět exteriéry
i interiéry devíti realizací a dalších 12 projektů, které připravil
Kamil Mrva  a jeho  spolupracovníci  v období mezi  lety  2010
a 2016.
Zájemci o architekturu v knize mohou více zjistit například

o zastřešení amfiteátru na Horečkách a o rekonstrukci sousední
restaurace Rekovice, ale uvidí  také konečnou podobu aktuálně
realizované horní stanice lanovky na Pustevnách nebo rekonstrukci
a přístavbu hasičárny v Palkovicích. Svůj prostor v knize mají
také objekty pro bydlení, ať už rodinné domy nebo oceňovaná
opavská Rezidence Mendlova. Celkem je v knize publikováno
devět realizací na fotografiích Libora Stavjaníka ze studia Toust
a dalších dvanáct vizualizací projektů, které jsou v různé fázi pří-
pravy včetně návrhu revitalizace centra Kopřivnice. 
„Chceme prezentovat práci, kterou děláme především v našem

regionu,  proto  jsou  v knize  obsazeny  realizace,  které  vznikly
všechny v okruhu do maximálně šedesáti kilometrů od Kopřiv-
nice,“ říká Kamil Mrva. V příštím roce by pak rád vydal  ještě
úžeji  zamřenou publikaci,  ve které by měly být  shrnuty práce
jeho ateliéru vytvořené výhradně pro Kopřivnici. Podle jeho slov
jde zhruba o tři desítky různě velkých projektů, které by byly při-
pomenuty na stránkách jedné knihy.
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¨ Sobota  17.  prosince
bude vMandale patřit hudbě.
Od 20 hodin je na programu
dvojkoncert,  ve  kterém  se
o pódium a publikum podělí
brněnská  indiepopová  parta
Acute Dose a přerovský ky-
tarista Jakub Šimanský.

k r á t c e

K o p ř i v n i c e  (dam) – Louskáček
je  baletní  titul  neodmyslitelně  spojený
s vánočním  obdobím.  Pohádkový  děj
i jeho umístění do noci po Štědrém dnu
předurčují Čajkovského dílo k tomu, že
jej v předvánočním období uvádějí snad
všechna divadla. Téměř přesně po roce
se Louskáček vrací také na plátno Kina
Kopřivnice  v přenosu  z moskevského
Velkého divadla. Lidé mohou na asi nej-
oblíbenější dětský balet vyrazit v neděli
18. prosince do kinosálu v kopřivnickém
kulturním domě. Představení začíná ve

tři čtvrtě na čtyři odpoledne.
Na diváky čeká sen malé Klárky, ve

kterém ožívají  všechny hračky. Oživlý
Louskáček  v čele  své  armády  porazí
zlého  myšího  krále  a promění  se
v prince, který Klárku zve do svého krá-
lovství. 
Moskevskou  inscenaci  připravil  po

choreografické stránce Jurij Grigorovič
a bohatá  výprava  je  dílem  Simona
Virsaladzeho. Na jevišti se pak objevuje
početný  ansámbl  tanečníků  a sólistů
slavného baletního divadla.

louskáček se vrací na plátno kina

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Dvě výstavy najednou se přesně
před  týdnem otevřely na půdě
zdejších  muzeí.  Zatímco  na
Fojtství  je možné  netradičním
způsobem nahlédnout do života
Emila Zátopka, v Šustalově vile
zase vypráví příběh legendární
mohyly Ivančena. Obě výstavy
mají navíc společného víc než
jen datum zahájení a pořadatele,
kterým je v obou případech Re-
gionální muzeum Kopřivnice,
tím  pojítkem  je  fakt,  že  obě
dávají svým návštěvníkům na-
hlédnout  do  knih,  ze  kterých
alespoň částečně vycházejí.
Výstava  v prostornějším

podkroví Muzea Fojtství  nese
název  „Zátopek  ...  když  ne-
můžeš,  tak  přidej“  stejně  jako
komiks scenáristy Jana Nováka
a kreslíře Jaromíra 99, který vy-
šel  letos  na  jaře.  Je  tady

nasnadě, že v podkroví muzea
je  k vidění  25  velkoformáto-
vých tisků, kreseb vytvořených
právě pro tento grafický román.
Pro místní publikum je výstava
zajímavá  nejen  proto,  že  vy-
práví velkou část životního pří-
běhu zdejšího rodáka Emila Zá-
topka. Část  kreseb  věnovaná
Zátopkovu mládí  totiž  zachy-
cuje skutečné kopřivnické reá-
lie.  Jaromír Švejdík čerpal  in-
spiraci  nejen  z dobových
fotografií uložených přímo v ar-
chivu  Muzea  Fojtství,  který
osobně  navštívil,  ale  skicoval
také v ulicích města v místech,
která  stále  stojí  a se Zátopko-
vým životem jsou úzce spjata,
jako je Kachlovka, rodinný do-
mek na Luhách nebo třeba staré
vlakové  nádraží  v Kopřivnici.
Výstava,  na  které  Švejdíkovy
kresby doplňuje kolekce trofejí,
které mladý Emil Zátopek zís-
kal ve čtyřicátých letech, budou
na Fojtství k vidění  až do 26.
února 2017.
V podstatně  komornějším

výstavním prostoru Lašského
muzea  zase  výstava  Ivančena
1946-2016  nabízí  alespoň  čá-
stečnou  ochutnávku  knihy
„Ivančena - 70 let ve vzpomín-
kách a obrazech“. Tu si zatím
veřejnost neměla možnost pře-
číst.  Její  autor  a zároveň  ve-
doucí zdejšího skautského stře-
diska Kryštof Hyvnar ji sice už
dokončil,  ale  zatím  stále  čeká
na  poslední  grafické  úpravy
a vytištění.  To  by mělo  pro-
běhnout  hned  začátkem  roku
2017 a v druhé polovině ledna
by  se  na  výstavě  v Lašském
muzeu měl uskutečnit také slav-
nostní křest knihy. Při práci na
publikaci  o historii  mohyly
Ivančeny se Hyvnarovi podařilo
získat velké množství dosud ne-
publikovaných  dokumentů
a historických fotografií ze set-
kání skautů kousek pod vrcho-
lem Lysé hory. Právě tyto často
dosud  veřejně  nepublikované
materiály  tvoří  jádro  aktuální
výstavy  v muzeu.  Společně
s fakty o Ivančeně jsou zde k vi-
dění také panely výstavy „Zku-
šenost totality“ zachycující kon-
flikt  několika  skautů  s nesvo-
bodnými  politickými  režimy.
Tuto výstavu bude podle plánu
možné navštívit nejméně do 5.
února,  ale  už  nyní  se  uvažuje
o jejím prodloužení. Připraveny
jsou také interaktivní programy
k výstavě  určené  především
školákům.

Místní muzea zahájila poslední
letošní výstavy v jeden den

V tradiční soutěži se letos utká osm kapel

Architekt pokřtil další ze série knih

Kurátor Lašského muzea Pavel Dvořák při instalaci symbolické mohyly, která je součástí
aktuální výstavy věnované historii Ivančeny.                FOTO: DAVID MACHÁČEK

p l a c e n á   i n z e r c e

Každoročně v podzimním a jarním ter-
mínu probíhají na VOŠ, SOŠ a SOU Kop-
řivnice Dny otevřených dveří, na kterých
se mohou  zájemci  z řad  budoucích  stu-
dentů i jejich rodičů seznámit s prostředím
a technickým vybavením školy. 
V letošním  školním  roce  se  první

takováto akce konala 22. 11. 2016. Všichni
zúčastnění si se zájmem prohlédli jednot-
livé odborné učebny, ve kterých jim byla
názorně prezentována každodenní výuka.
A všichni se shodli na tom, že bez použití
výpočetní a video techniky by se v sou-
časné době žádný z předmětů – ať už vše-
obecných,  či  odborných – prakticky ne-
obešel.
Jednou z mnoha odborných učeben je

laboratoř  elektrotechniky  nacházející  se
v nejvyšším patře školy. Její vybavení bylo
pořízeno v rámci projektu Mechatronika
(Operační program ROP NUTS II Morav-
skoslezsko 2007 – 2013), jehož cílem bylo
zlepšení kvality výuky prostřednictvím vy-

budování  laboratoří  pro  výuku  elektro-
techniky a automatizace se speciálním pří-
strojovým vybavením, zařízením a nábyt-
kem,  především  pak  s pneumatickými
a elektropneumatickými výukovými sys-
témy. Takto se výuka odborných předmětu
výrazně  přiblíží  praxi  a vzroste  uplatni-
telnost absolventů na trhu práce.
Vybavení učebny je vskutku špičkové.

Na  17  počítačích  je  nainstalován měřicí
software  LabVIEW  firmy National  In-
struments. K počítačům  je možno  přes
USB kabely připojit výukové panely NI
ELVIS  II,  na kterých žáci  sestavují  roz-
manitá  zapojení  zejména  elektronických
součástek (diody, tranzistory, integrované
obvody apod.). Propojení panelu s počíta-
čem  také  umožňuje  nasimulovat  celou
řadu virtuálních měřicích přístrojů, pomocí
kterých lze nastavovat a měřit parametry
jednotlivých součástek a zapojení, aniž by
se musel panel připojovat ke skutečným
měřicím  přístrojům. V průběhu  práce  si

navíc  mohou  žáci  naměřené  hodnoty
a grafy vytisknout na připojené tiskárně.
Výuka  na  těchto  panelech  je  tedy  nejen
vysoce  kvalitní  a moderní,  ale  pro  žáky
zajímavá a bezpečná. 
Ale  to v žádném případě není  jediné

plus této učebny. Nachází se zde pět panelů
Pneutrainer-200, osázených elektropneu-
matickými  systémy SMC  International
Training  (ventily,  pneumatické  lineární
pohony), na kterých se provádějí simulace
činnosti logických obvodů, a to zejména
v předmětu Automatizace. Nechybí  ani
programovatelné logické automaty (PLC),
včetně  dotykových  zobrazovacích  zaří-
zení, pomocí kterých se je žáci a studenti
učí ovládat. V moderní praxi se tyto auto-
maty  již  zcela  běžně  používají  k řízení
strojů  nebo  výrobních  linek.  Podrobněji
o obou  těchto  zařízeních  zase  někdy
příště…
Těšíme se na setkání s vámi na dalším

Dni otevřených dveří – a to dne 8. 2. 2017!

Den otevřených dveří na VOŠ, sOŠ a sOU Kopřivnice

K o p ř i v n i c e  (dam) – Víc než dva
a půl tisíce kopřivnických dětí navštívilo
anebo navštíví v předvánočním čase před-
stavení ve zdejším kině. Vstupné za ně,
jako dárek kMikuláši, zaplatila zdejší spo-
lečnost  Brose  CZ.  Ta  darovala  částku
5 tisíc euro, v přepočtu více než 135 tisíc
korun. Stejně jako v minulých sedmi le-
tech tak do kina vyrazí děti ze všech míst-
ních mateřských a základních škol. Dra-
maturgie kina připravila výběr filmových
titulů  odstupňovaný  podle  věku  diváků
a filmová představení probíhají už od 2.
prosince,  poslední školáci půjdou do kina
dva dny před Štědrým dnem. „Cena vstu-
penky  na  jednoho  žáka  je  stejně  jako
v předcházejícím roce dvaačtyřicet korun.
Celková cena promítání se tedy pohybuje
okolo sto osmi tisíc korun,“ uvedla Lenka
Heráková z kopřivnické radnice s tím, že
zbylé finanční prostředky z daru společ-
nosti Brose CZ budou využity na nákup
vybavení pro školy. 

Brose opět pozvalo
místní děti do kina

K o p ř i v n i c e  (dam) – Po
delší době se Kopřivnická soutěž
kapel vrací do malého sálu v pří-
zemí  kulturního  domu. V sobotu
17. prosince večer se příchozí mo-
hou těšit na osm soutěžících kapel.
Zájem byl přitom  ještě vyšší,  ale
organizátoři museli další přihlášené
z kapacitních  důvodů  odmítat.
„I při  tomto  počtu  je  pro  každou
kapelu vyčleněno 40 minut, takže
nás  čeká  hudebně  bohatý  večer,“
slibuje Jiří Jakubec z pořádajícího

sdružení Kultura srdcem. 
Příchozí  se  postupně mohou

těšit  na  skupiny  Valachcore,
Kozelagazeladozela,  8  dni  ven-
kova,  Zdendalele, The  Last Day
Before, Stay on Course, Teralodon
a Blood Manacle. Až na prostějov-
ské The Last Day Before jde o ka-
pely  z Kopřivnice  nebo  blízkého
okolí. Večer nabídne širokou škálu
žánrů od folkovějších projektů přes
pop rock až po grindcore. 
Cílem  vystupujících  by mělo

být maximální  oslovení  publika,
právě to totiž jako již tradičně roz-
hodne  o vítězi  soutěže.  „Každý
návštěvník dostane už se vstupen-
kou tři hlasovací lístky, které může
libovolně v průběhu večera vkládat
do  hlasovacích  boxů  té  kapele,
která  je z jeho pohledu nejlepší,“
přiblížil průběh soutěže Jiří Jaku-
bec. První soutěžící kapela by měla
začít hrát v devatenáct hodin, po-
slední  by měla  začínat  svůj  pro-
gram pět minut po půlnoci.

Tradiční výstava betlémů v Katolickém domě trvala čtyři dny. Během této doby si na ni našly cestu
stovky Kopřivničanů.                                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Zhruba  sedm desítek  betlémů
různého  stáří,  velikosti  i tech-
niky  zhotovení  bylo  po  čtyři
dny k vidění ve velkém sále Ka-
tolického  domu v Kopřivnici.
Tradiční  výstava  betlémů  od
čtvrtka do pondělí podle pořa-
datelů ze Spolku Katolické be-
sedy a místní organizace KDU-
ČSL lákala stovky návštěvníků
i skupin dětí ze škol a školek.
Na všechny příchozí kromě sa-
motných  betlémů  čekalo  také
množství  nejrůznějších  deko-
rací a ukázky rukodělných prací
spojených  s oslavami Vánoc,
jako je zdobení perníčků nebo
třeba  vyřezávání  vánočních
ozdob z balzy.

Výstava betlémů
přilákala velké
množství lidí
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KInO KOPřIVnICE
Čt 15. prosince v 0.01  a 15 hodin  3D,

v 17.30 a 20 hodin 2D, pá 16. prosince v 15
hodin 3D, v 17.30 a 20 hodin 2D dobrodružné
sci-fi USA Rogue One: star wars story.
První  z nové  série  samostatných  filmů
Lucasfilmu. Vypráví příběh skupiny netradi-
čních hrdinů, kteří se dají dohromady, aby spl-
nili odvážný a zdánlivě nemožný úkol: ukrást
plány Hvězdy smrti.

so 17. prosince v 15.30 hodin animovaný
film USA Trollové. Trollové jsou vždy veselí
a šťastní  skřítkové,  kteří  nejvíce  ze  všeho
milují hudbu, tanec a zpěv. Jedinou vážnější
starost na světě jim dělají Bergeni. Ti si totiž
myslí, že můžou být šťastní jedině tehdy, po-
kud budou mít Trolla v žaludku... 

so 17. a po 19. prosince v 17.30 hodin
komedie ČR Bezva ženská na krku. Sym-
patická Eliška je na plný úvazek milující man-
želkou  charismatického  a bohatého  Pavla.
Ovšem jen do té doby, než ji na prahu čtyři-
cítky milým  a korektním  způsobem požádá
o rozvod. Jak Eliška naloží se svým novým
životem?

so 17. a po 19. prosince ve  20  hodin
horor USA Inkarnace. Jedenáctiletý Cameron
se  znenadání  začíná  chovat  podivně.  Jeho
matka se spojí s odborníky z Vatikánu, kteří
za  chlapcem  vyšlou  specialistu  na  podobné
případy... Dr. Ember má totiž jedinečné schop-
nosti a nastupuje tehdy, když selhává veškerá
dosavadní snaha tradičních exorcistů.

Út 20. prosince v 17.30 a 20 hodin 2D
dobrodružné  sci-fi USA Rogue One: star
wars story. První z nové série samostatných
filmů Lucasfilmu. Vypráví příběh skupiny ne-
tradičních  hrdinů,  kteří  se  dají  dohromady,
aby splnili odvážný a zdánlivě nemožný úkol:
ukrást plány Hvězdy smrti.

st 21. prosince v 19 hodin Projekce na-
slepo. Pokud máte  chuť  zažít  neočekávané
dobrodružství  s  filmem, který  pro vás  bude
velkým překvapením,  neváhejte  a  vkročte.
Vstupné zaplatíte až po projekci – tedy pouze
v případě, že se vám film bude  líbit, a  jeho
výše bude na vás (Filmový klub)

Čt 22. - pá 23. prosince v 17.30 hodin
romantická komedie VB, Francie, USA Dítě
Bridget jonesové. Přestože  je  Bridget
Jonesová stále bez chlapa, řeší problém s ne-
plánovaným  těhotenstvím. Zvlášť  když  na-
prosto netuší, s kým počala.

Čt 22. - pá 23. prosince ve  20  hodin
drama USA Collateral Beauty: Druhá šance.

V době, kdy úspěšný vedoucí pracovník new-
yorské  reklamní  agentury  prožívá  hlubokou
osobní tragédii a zcela se stahuje do ústraní,
jeho kolegové vymyslí drastický plán, jehož
cílem  je přinutit  ho překvapivým a hluboce
lidským způsobem se vyrovnat se svým ža-
lem.

KUlTURní DŮM

KOPřIVnICE
so 17. prosince v 19 hodinKopřivnická

soutěž kapel 2016 - šestý ročník akce
ne 18. prosince v 15.45 hodin louskáček

- záznam baletu z Bolšogo Těatru Moskva
Út 20. prosince v 17  hodin Vánoční

čekání -  koncert  pěveckých  sborů,  STK
a kapel základních škol v Kopřivnici

st 21. prosince v 8 hodinDětský vánoční
jarmark -  prodej  výrobků  dětí mateřských
škol z Kopřivnice

MěsTsKÁ KnIHOVnA
Aktuální výstava Má vlast cestami pro-

měn -  výstava  fotografií  zachycujících pro-
měny Moravskoslezského  a Olomouckého
kraje (do 20. prosince)

KUlTURní DŮM

MnIŠí
Pá 16. prosince v 17 hodin Živý betlém

- v podání dětí MŠ Mniší, vystoupení dětí ze
ZŠ Mniší a hudební doprovod v podání de-
chové hudby Javořinka (prostranství u kultur-
ního domu)

KATOlICKý DŮM

lUBInA
ne 18. prosince v 17.30 hodin Vánoční

koncert Pěveckého sdružení lašan Bru-
šperk

MUZEUM TATRA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany Zátopkových -

informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových,  autentické  fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

MUZEUM FOjTsTVí
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným míst-
ním rodákům 

Aktuální výstava jan novák, jaromír 99
- Zátopek ... když nemůžeš, tak přidej! (do
26. února)

ŠUsTAlOVA VIlA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým  rodákům,  například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální  výstava  Ivančena 1946-2016
k 70.  výročí  postavení mohyly na  Ivančeně
(do 5. února)

K - GAlERIE
Aktuální výstava setkání - kresby, malby,

keramika a textil autorek Pavlíny Hemerkové,
Hany Kremplové,  Ivany Řezníčkové,  Ivany
Steiningerové, Kateřiny Zamiškové aMartiny
Žáčkové (do 30. prosince)

MUZEUM OlDTIMER
Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických  automobilů  a motocyklů  různých
značek

VIlA MACHŮ
Út 20. prosince v 17 hodin Tyrkysová

bohyně Himálaje - přednáška  Marka
Novotného

Čt 22. prosince v 18 hodin swing - jazz
- latin - stylový večer v podání Martina Galii
a jeho hostů

KInO ŠTRAMBERK
ne 18. prosince v 17 hodin dobrodružná

sci-fi komedie Želvy ninja 2

Čtvrtek 15. prosince od  16  hodin  - PříMý PřEnOs
ZAsEDÁní ZAsTUPITElsTVA MěsTA KOPřIVnICE
Pátek 16. prosince - KOPřIVnICKý MAGAZín
Neděle 18. prosince od 14 hodin ZÁZnAM ZAsEDÁní

ZAsTUPITElsTVA MěsTA KOPřIVnICE
Pondělí 19. prosince od 19 hodin ZÁZnAM ZAsEDÁní

ZAsTUPITElsTVA MěsTA KOPřIVnICE
Pátek 23. prosince - KOPřIVnICKý MAGAZín

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITnEss: každé  pondělí  19.15-20.15  hodin  na  krytém
bazéně

BRUslEní VEřEjnOsTI: čt 15. 12. 9-13, pá 16. 12. 8-12.30,
so 17. 12. 14.15-15.30, ne 18. 12. 14.30-15.45, po 19. 12. 9-13, út
20. 12. 9-13, st 21. 12. 9-13, čt 22. 12. 9-13, pá 23. 12. 15-16.15,
ne 25. 12. 15-16.15 hodin

FUTsAl: ne 18. 12. od 9 hod. 3. turnaj OP NJ+FM - sportovní
hala SOU

HOKEj: so 17. 12. od 9 hod. HC Černí Vlci - HC Bohumín (17.
kolo LMŽ 5. tř.), od 17 hod. HC Kopřivnice - VSK Technika Brno
(27. kolo II. ligy mužů sk. Východ); st 21. 12. od 18 hod. HC Kop-
řivnice - HC RT TORAX Poruba (28. kolo II. ligy mužů sk. Východ
- vše zimní stadion

KRYTý BAZÉn: čt 15. 12. 6-16, pá 16. 12. 6-8, 14.30-21, so 17.
12. 12-21, ne 18. 12. 10-19, po 19. 12. 6-8, út 20. 12. 6-21, st 21.
12. 6-8, 14.30-16.30, 18.30-21, čt 22. 12. 6-19, pá 23. 12. 10-19,
so 24. 12. a ne 25. 12. zavřeno; upozornění: v út 8.15-11.15 hod.
výuka plavecké školy v dětském bazénu + v 1 dráze plaveckého
bazénu, v út 16-18 a pá 15-17 hod. trénink sportovního klubu ve
třech drahách plaveckého bazénu

REKREAČní TURIsTIKA: so 17. 12. v 8 hod. BUS Kolonie,
Kateřina,  Závišice  (hřbitov), Točna  (rest.  Platan),  st 21. 12. v 8
hod. AN, Drnholec, Příbor, Skotnice (U Žabáka), ČD; čt 29. 12.
v 8  hod. BUS Kolonie,  pěšky Štramberk,  konec  roku U Milana
v Rybí

sAUnA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 spo-
lečná; upozornění: čt 22. 12. a pá 23. 12. sauna otevřena 10-19
hodin

VOlEjBAl: so 17. 12. od 9 hod. 3. turnaj KP ml. žákyň sk. C -
tělocvičny ZŠ 17. listopadu

Papaya
O víkendu. Kdy má člověk chuť vyjít

pryč.  Zapomenout  na  starosti  z celého
týdne. Mladý Kopřivničan  frustrovaný
fabrikou  a panelákem.  Mladý  člověk
chtějící  hudbu  a ostatní,  co  to  cítí  po-
dobně. Spousta z nás takových se ubírá
do známého klubu v Kopřivnici.
Píšu  zde  o Papayi.  Prostory  tohoto

klubu  jsou  víc  než  legendární,  o tom
žádná.  Fakt,  že  v Kopřivnici  prakticky
nenajdete klub, kde by panovala  takhle
uvolněná a energetická nálada, není tím
pádem úplně  přesný. Dokud  totiž  bude
fungovat  Papaya,  tak  budeme mít  ještě
šanci  na  zážitky. Na  energetické  akce,
spoustu  hudebních  zážitků,  tance,  do-
brého pití, seznamování se s podobnými
lidmi.
Tento text vlastně psát ani nemusím.

Každý moc dobře ví, že Papaya už fun-
guje nějakou dobu. Že v Papayi jsou akce
velice  legendární.  Legendární  je  i po-
věstný  klid  s poslechovkou,  legendární
je i velice vřelý přístup obsluhy.
Obsluze tímto vzdávám největší po-

klonu. Stíhat bravurně obsloužit  takový
nával  lidí  chce moc dobré  rozhodování
a fungování  na  placu. Není  to  jen  tak.
Tihle lidi to ale dělají s láskou a nasaze-
ním, což jen tak někde neuvidíte. Děkuji
tímto Papayi za její existenci a za to, že
mi poskytla tolik inspirace a zážitků. Kop-
řivnice se může chlubit. 

Ondřej Bezstarosti

world Dance Championship
2016
První den šampionátu byl pro taneč-

níky z reprezentační skupiny Thara DC,

kopřivnického Tanečního  centra,  velmi
náročný, hlavně pro stepaře a Karolínku.
Zvládli přebíhat z jednoho sálu do dru-
hého a odtancovali celou polovinu z 12
nominovaných choreografií. Stepaři zís-
kali vítězný pohár za skupinu, Pavla Je-
řábková 2. místo za sólo step, Karolínka
Dejová s Eliškou a Honzíkem Jeřábko-
vými  rovněž  stříbro  za  trio  Ty  a já
a Karolínka s Eliškou doslova vybojovaly
mezi zcela zdravými dětmi bronz za duo
Panenky. Orientální  středa  navázala  na
úspěchy z předešlého dne. Eliška Jeřáb-
ková  sice  nepostoupila  ze  semifinále
v klasice,  ale  podařilo  se  jí  to  v show
a vybojovala  4  umístění,  rovněž  čtvrtá
skončila  skupina  dospělých  a bronz  za
sólo přivezla i vedoucí týmu Mirka Břu-
sková.  Čtvrtý  den  šampionátu  přinesl
pátou  příčku  pro  skupinu  dospělých  za
latinu a vítězný pohár za flamenco. Zlato
ze šampionátu ještě přivezla flamencová
seskupení tria i dua.
Ze  všech  přihlášených  choreografií

kopřivnická reprezentující skupina Thara
DC medailově uspěla ve většině, přičemž
přidala dva vítězné poháry. 
Ze  zprávy  pořadatelů  vyplývá,  že

World Dance Championship 2016 se zú-
častnilo bezmála 2800 tanečníků a taneč-
nic z 22 zemí světa a 140 klubů. Pod do-
hledem  dvacetičlenné  poroty  se  tančilo
od úterka 22. 11. až do neděle 27. 11. zá-
roveň ve dvou sálech a publikum mělo
možnost zhlédnout téměř 7 000 choreo-
grafií. Celý komplex centra Babylon byl
téměř  týden v obležení  tanečníků,  kteří
se v pestrobarevných a blýskavých kos-
týmech skoro neustále pohybovali nejen
v sálech  či  šatnách,  ale  i po  chodbách

a restauracích, včetně zábavných atrakcí. 
Všem  reprezentantům Taneční  sku-

piny Thara DC patří obrovský dík a po-
děkování náleží rovněž městu Kopřivnice
za příspěvek na reprezentaci.
Další fotografie, diplomy a postřehy

jsou  k dispozici  na  Facebooku Taneční
skupina  Thara  a postupně  i na
www.tsrelax.wz.cz. Mirka Břusková

za Taneční centrum Relax z.s.
a Thara DC Kopřivnice

lev, který straší, a sběratel kýčů
V prostorách Katolického  domu  se

opět  posílalo  dál,  a jak  jsem  se  dočetl
v KN,  v dopoledních  hodinách  bylo
namačkáno. Přišel jsem mnohem později,
pomalu  se  procházel mezi  stoly  a stále
nevěděl, co si vybrat. 
Nakonec rozhodnutí padlo na obrázek

se zvířátky a na skutečného krále zvířat.
Samozřejmě ne velkého a živého, ale pod-
statně menšího a umělého. Měl vyceněné
ostré  zoubky,  vousy  jako  dva  štětečky
a oči,  z nichž  šel  strach. Když  jsem  se
v hospůdce  o pár  kroků  dál  pochlubil
přátelům,  co  jsem  si  přinesl  z Blešáku,
reakce  byly  různorodé. Kamarádku  lev
vyděsil, jiné pobavil. Pak z tašky vytahuji
dva obrázky na stěnu, a tak jsem si ku-
příkladu od kamarádky vyslechl, že prý
jsem sběratel kýčů. 
Inu, co člověk, to názor a co Blešák,

to zážitek. Proto již teď se těším na příští
akci s názvem Bleší trh, aneb Pošli to dál!

stanislav Hlas

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory

redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

DR(o)BEČKY Z KnIHOVnY
Do Toskánských kopců nás zavádí Ferenc Máté spolu se

svou ženou, malířkou Candance. Jejich očima jsme měli mož-
nost poznat Toskánsko už před lety v knize Toskánské vinice.
I dnes se v knize znovu necháme okouzlit překypující toskán-
skou senzualitou, skrýváním se před letním sluncem v kamenné
venkovské  usedlosti,  sklízením  oliv,  česáním  hroznů
i objevováním jednoho druhým, když začínali se ženou nový
život v kouzelných toskánských údolích a kopcích.
Francouzský román s názvem Podle skutečného příběhu

přináší  dramaticky  gradující  líčení  vztahu  dvou  současných
žen, který se postupně mění v opravdový psychologický thriller.
Autorkou knihy je Delphine de Vigan.
Zima roku 1945… tisíce zoufalých lidí prchají k moři před

postupující sovětskou armádou. V záplavě utečenců se protnou
cesty čtyř mladých  lidí,  snažících se dostat na  loď Wilhelm
Gustloff, slibující bezpečí a svobodu… Román sůl moře na-
psala Ruta sepetysová.
Dva lidé z města se přestěhují na venkov a zcela propadnou

kouzlu kraje zvaného Provence. Založí společný podnik, ve
kterém objevují a nabízejí klasickou provensálskou kuchyni.
Autorka knihy Piknik v Provence Elizabeth Bard nám ve
své autobiografické knížce připomíná, že život je v kuchyni
i mimo ni dostaveníčkem s neočekávaným.
Všichni máme  něco,  nač  nechceme  nikdy  zapomenout.

Příběh sběratel skleněnek vypráví o odhalování vzpomínek
a taky lidí, jejichž existenci jsme zapomněli, a pak přišel někdo,
kdo nám pomohl si vzpomenout. Autorkou knihy je Cecelia
Ahern.
Skupina lidí, které denně potkáváme a jimiž klidně můžeme

být i sami, se probouzí v tajemných hlubinách labyrintu pražské
kanalizace. Netuší, jak se zde octli, proč tady jsou a hlavně co
se od nich očekává. Tak začíná strastiplná cesta zpět na povrch,
plná nebezpečí, smrti, temnoty a bizarních tvorů, postav i míst,
na jejímž konci už nikdy nemůže být všechno jako dřív… Au-
torem knihy labyrint je Pavel Renčín.
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      soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

¨    sadu  tlakových  hrnců  5
a 3  litrů  značky  Tescoma,
málo  používané,  pův.  cena
3 000 Kč,  nyní  za  1 300 Kč.
Tel. 737 968 921
¨    zlacený  starožitný  rám
dlouhý 86 cm, široký 66 cm,
za 350 Kč. Tel. 737 968 921
¨    dva kusy zlacených rámů
s paspartami, zasklené, kus po
200 Kč. Tel. 737 968 921
¨    funkční chladničku za 500
Kč. Tel. 606 242 573
¨    chlapecké  brusle  na  led
Tecno,  nastavitelná  vel.  32  -
35, dobrý stav, cena 250 Kč.
Tel. 605 419 012

b y t y

¨    Vyměním dr.  byt  2  +  1
(58 m2) na ulici Štramberské
za 3 + 1 a větší v Kopřivnici,
mimo lokalitu Sever. Tel. 605
100 491
¨    Pronajmu dlouhodobě
byt 2 + 1 vybavený nábytkem.
Nájem 8 000 Kč měsíčně. Tel.
737 114 259

¨    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu  určen  ke  stavbě  RD,
blízko škola, školka. Cena 590
Kč/m2. Tel. 732 357 073

n e m o v i t o s t i

a u t o - m o t o

¨    Prodám letní pneumatiky
na Š Felicii, cena 400 Kč. Tel.
773 098 991
¨    novou  autolékárničku,
poř.  cena  600 Kč,  nyní  200
Kč. Tel. 773 098 991
¨    autorádio  s  přehrávačem
kazet, cena 300 Kč. Tel. 773
098 991
¨    kanystr  na  benzín,  cena
100 Kč. Tel. 773 098 991

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po-pá 17-18.30,
so, ne a sv. 10-11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

¨    Přivýdělek  - www.ideal-
ni-prace-z-domu.eu
¨    Přijmu servírku do bufetu.
Tel. 737 006 751
¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T. Tel. 773 098 991

p r á c e

s e z n á m e n í

¨    48letý  svobodný  hledá
přítelkyni  k trvalému  vztahu
ve věku 35-45 let z Kopřivnice
a okolí. Tel. 775 376 875

j. Paul: K nikomu není tak těžké být pokorný, jako k někomu, kdo... (dokončení v tajence)
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¨ Florbal: muži (Ms přebor): FBC Vikings Kopřivnice B – 1.
FBK Rožnov p. R. C 4:2, - SK Domaslovice B 10:9; muži (Ms tř.):
FBC Vikings Kopřivnice C – SC Pustá Polom 3:6, - FBC Spartak Bí-
lovec C 2:6; ženy (II. liga – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice – 1. SC
TEMPISH Vítkovice B 1:7, - FBC Ossiko Třinec 4:7; dorostenci (I.
liga – sk. D): FBC Vikings Kopřivnice – FBC ZŠ Uničov 5:2, - Fbc
Excalibur Šternberk 4:4; elévové (Ms liga): FBC Vikings Kopřivnice
– 1. FBC Karviná 8:12, - 1. SFK Havířov bílí 15:11, - Florbal Torpedo
Havířov Žlutí 15:14, Florbal Torpedo Havířov Černí 22:12.

¨ Házená: st. dorost (11. kolo I. ligy): KH Kopřivnice – HC
Zubří  20:33; ml. dorost (11. kolo I. ligy): KH Kopřivnice  – HC
Zubří 32:31.

¨ Hokej: dorost (20. a 21. kolo): HC Černí Vlci – HC Orlová
6:7, - HC Bobři Val. Meziříčí 0:8; 7. tř. (16. kolo lsŽ): HC Studénka
– HC Černí Vlci 1:8; 5. tř. (16. kolo lMŽ): HC Studénka – HC
Černí Vlci 2:8; 4. tř. (2. kolo KlP): HC Černí Vlci – HC AZ Havířov
2003 .

¨ stolní tenis: II. liga mužů (10. a 11. kolo sk. B): ASK Tatra
Kopřivnice – SKST Baník Havířov C 10:8, - TJ Ostrava KST C 10:3;
Ks I. tř. (10. a 11. kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – Vento Komorní
Lhotka 10:0, - TJ TŽ Třinec B 10:1; Ks II. tř. (10. a 11. kolo sk. A):
ASK Tatra Kopřivnice C – Vento Kom. Lhotka B 7:10, - TJ Sokol
Příbor 9:9; OP II. tř. (8. kolo): ASK Tatra Kopřivnice D – TJ Spartak
Bílovec B 8:10.

¨ Volejbal: st. žačky (2. turnaj ČP sk. D): KV Tatra Kopřivnice
- TJ Slovan Mor. Třebová 2:0 (18, 14), - VK Val. Meziříčí 2:0 (17,
7), - TJ Jiskra Havl. Brod 0:2 (-23, -9), - TJ Spartak Polička 1:2 (23,
-21, -11); ml. žáci (3. turnaj KP sk. B): KV Tatra Kopřivnice – Blue
Volley Ostrava ZŠ Škvardy 1:2 (-22, 19, -6), - Blue Volley Ostrava
ZŠ Jugoslávská 2:0 (16, 20), - SK Přerov 1908 0:2 (-16, -24), - VK
Ostrava 0:2 (-15, -16).

v ý s l e d k y

Kopřivničtí vzpěrači druhou ligu doma neuhájili
K o p ř i v n i c e  (cab) –

V sobotu 10. prosince zaplnili
tělocvičnu  na  kopřivnickém
zimním stadionu vzpěrači. Klub
vzpírání ASK Tatra Kopřivnice
zde pořádal XXV. ročník Velké
ceny Kopřivnice juniorské ka-
tegorie a zároveň také kvalifi-
kaci o druhou ligu.
Velké  ceny  se  zúčastnila

čtyři  děvčata  a devět  chlapců,
včetně dvou kopřivnických. Mi-
chal  Dobrovodský  skončil
sedmý  a o příčku  za  ním  se
umístil Filip Šimíček. Na pro-
gramu byla také záchrana druhé
ligy,  to  se  bohužel  svěřencům
trenéra Ludvíka Kašpárka  ne-
povedlo.  Jen  těsně  prohráli
s družstvem  Horní  Suché,
a příští rok tedy budou soutěžit
ve třetí lize.

Z výsledků kvalifikace o II.
ligu mužů ve vzpírání (Kopř.,
10. 12.): 1. SKVOZ H. Suchá 1
401,15  Sinclairových  bodů,  2.
ASK Tatra Kopř. 1 310,26 Sinc.
b.:  R. Přívětivý  268 kg  (trh  115
kg, nadhoz 153 kg) 319,51 Sinc.
b., O. Driják 195 kg (85 kg, 110
kg) 234,12 Sinc.  b., M. Mičulek
210 kg  (90  kg,  120  kg)  273,02
Sinc. b., B. Tran 170 kg  (70 kg,
100 kg) 236,90 Sinc. b., F. Gerši
205 kg  (90  kg,  115  kg)  246,72
Sinc.  b., O. Nguyen  164 kg  (74

kg, 90 kg) 216,30 Sinc. b.
Z výsledků VC Kopř. ve

vzpírání juniorů (Kopř., 10. 12.):
dívky: 1. V. Šafratová  (SKVOZ
H.  Suchá)  91 kg  (41  kg,  50  kg)
178,95 Sinc. b.,  2. T. Kolečková
(TJ Holešov) 85 kg (38 kg, 47 kg)

125,89  Sinc.  b.,  3. K. Fojtíková
(SKV Příbor) 86 kg (38 kg, 48 kg)
113,62  Sinc.  b.;  chlapci: 1.  J.
Kolář  (TJ Holešov) 262 kg  (122
kg, 140 kg) 312,72 Sinc. b., 2. D.
Seibert (SKV Příbor) 240 kg (105
kg, 135 kg) 298,37 Sinc. b., 3. M.

Moskál  (SKVOZ  H.  Suchá)
125 kg (53 kg, 72 kg) 273,93 Sinc.
b.,  ...7. M. Dobrovodský 167 kg
(82 kg, 85 kg) 194,91 Sinc. b., 8.
F. Šimíček (oba ASK Tatra Kopř.)
120 kg (50 kg, 70 kg) 156,66 Sinc.
bodů.

Martin Mičulek byl členem kopřivnického družstva v kvalifikaci o druhou ligu a ve dvojboji
dosáhl výkonu 210 kg (273,02 Sinclairových bodů).               FOTO: KRIsTInA ČABlOVÁ

Fotbalový klub pořádal dva žákovské turnaje
K o p ř i v n i c e  (cab) – Po doroste-

neckém turnaji pořádal kopřivnický fot-
balový klub další dva  turnaje. V sobotu
3. prosince se v hale ZŠ E. Zátopka utkali
starší  žáci  a v neděli  je  vystřídali  žáci
mladší, v obou těchto kategoriích posta-
vila Kopřivnice dvě družstva.
Na turnaj starších žáků přijal pozvání

kromě dalších devíti týmů také slovenský
klub z Liptovského Mikuláše a po vítěz-
ství ve skupině A nakonec ovládl  i celý
turnaj, i když ve finále porazil Valašské
Meziříčí až na penalty. Družstvo Kopřiv-
nice 1 obsadilo osmou příčku, druhý tým
pak skončil jedenáctý.
Turnaje mladších žáků se mělo rovněž

zúčastnit 12 družstev, ale FK Tísek se bez
omluvy nedostavil. Tým FC Kopřivnice
2, který skončil ve skupině B šestý,  tak
obsadilobez  boje  konečnou  11.  příčku.
Hráči FC Kopřivnice 1 na penalty porazili
Havířov a vybojovali v turnaji páté místo.
Také v utkáních o umístění na stupních
vítězů  musely  rozhodnout  až  penalty,

a celý turnaj tak těsně vyhráli fotbalisté
Frýdku-Místku. Oživením  turnaje  byla
účast  vítkovického  týmu  děvčat,  která
hrála s chlapci vyrovnanou partii.

Z výsledků fotbalového turnaje ml.
žáků MY PIZZA Cup 2016 (Kopř., 4. 12.):
skupina A: FC Kopř. 1 – TJ Vítkov-Březová
0:0, - FK Slavia Opava 1:2, - MFK Vítkovice
dívky 2:0, - FK Jeseník 1 2:2; pořadí sk.: 1.
Jeseník 1 13 b., 2. Opava 12 b., 3. FC Kopř.
1 7 b., 4. Vítkov-Březová 6 b., 5. Vítkovice
dívky 3  b.; sk. B: FC Kopř.  2  – TJ Slovan
Havířov 0:3, - MFK F-M 0:5, - FC Odra Pe-
třkovice 1:0, - FK Stará Bělá 1:2, - FK Jeseník
2 1:6; pořadí sk.: 1. F-M 15 b., 2. Jeseník 2
10 b., 3. Havířov 8 b., 4. Petřkovice 4 b., 5.
St. Bělá 3 b., FC Kopř. 2 3 b.; utkání o 5.-6.
místo: FC Kopř. 1 – TJ Slovan Havířov 1:0pk;
pořadí turnaje: 1. F-M, 2. Jeseník 1, 3. Je-
seník 2, 4. Opava, 5. Kopř. 1, 6. Havířov, 7.
Vítkov, 8. Petřkovice, 9. St. Bělá, 10. Vítko-
vice  dívky,  11. Kopř.  2;  sestava Kopř. 1:
P. Dančák, P. Buček, D. Husták, D. Strnadel,
A. Hrček, M. Hadari, L. B. Hlaváč, P. Klozík;
sestava Kopř. 2: D. Musálek, M. Matocha,

J.  Strakoš, D. Vidlička, L.  Plachý, G.  Špa-
ček, M. Frýbert, J. Hanus, A. Müller, P. Géryk.

Z výsledků fotbalového turnaje st. žáků
MY PIZZA Cup 2016 (Kopř., 3. 12.): sk.
A: FC Kopř. 1 – Fotbal Fulnek 0:1,  - MFK
Vítkovice 2:0, - TJ Juřinka 2 1:0, - MFK Lipt.
Mikuláš 0:3, - FC Odra Petřkovice 1:2; pořadí
sk.: 1. Lipt. Mikuláš 13 b., 2. Fulnek 11 b., 3.
Petřkovice 9 b., 4. Kopř. 1 6 b., 5. Juřinka 2
3 b., 6. Vítkovice 1 b.; sk. B: FC Kopř. 2 –
FK St. Bělá 0:1, - MFK F-M 2:0, - FK Slavia
Opava 0:2, - TJ Juřinka 1 1:2, - TJ Val. Mezi-
říčí  0:6; pořadí sk.: 1. Val. Mez.  11  b.,  2.
Opava 10 b., 3. F-M 7 b., 4. St. Bělá 7 b., 5.
Juřinka 1 4 b., 6. Kopř. 2 3 b.; utkání o 11.-
12. místo: Vítkovice- Kopř.  2  1:3; utkání
o 7.-8. místo: Kopř. 1 – St. Bělá 3:4; konečné
pořadí turnaje: 1. Lipt. Mikuláš, 2. Val. Mez.,
3. Fulnek, 4. Opava, 5. F-M, 6. Petřkovice, 7.
St. Bělá, 8. Kopř. 1, 9. Juřinka 1, 10. Juřinka
2, 11. Kopř. 2, 12. Vítkovice; sestava Kopř.
1: Š. Čech, S. Skupien, V. Šuslík, S. Řoutil, M.
Matocha, E. Ťulák, B. Ernst; sestava Kopř.
2: M. Nenička, T. Gazda, V. Hlaváč,  J. Ti-
chánek, L. Charvát, V. Herák, K. Grossmann,
D. Strnadel.

K o p ř i v n i c e  (cab) – Téměř 130
dětí si v sobotu 3. prosince přišlo zaběhat
do parku E. Beneše, kde AK EZ Kopřiv-
nice pořádal sedmý ročník Mikulášského
běhu parkem. Vypsány byly kategorie od
těch  nejmenších,  kteří  absolvovali  60m
úsek,  až  po  starší  žactvo,  na  něž  čekal
rovný kilometr. Až na pár výjimek figu-
rovali ve startovním poli závodníci z po-
řádajícího  oddílu  či  bez  klubové  pří-
slušnosti  z Kopřivnice  a jejích místních
částí. Všem zúčastněným pak Mikuláš na-
dělil za jejich snažení drobné odměny.

Z výsledků Mikulášského běhu parkem
(Kopř., 3. 12., VII. ročník): kat. děti r. 2013
a ml. (60 m): 1. V. Bumbalík (Lubina) 16 s,

2. M. Měhýš  19  s,  3.  B.  Šmahlíková  (oba
Kopř.) 20 s; kat. r. 2011/12 (230 m): dívky:
1. O. Pešatová (AK EZ) 52 s, 2. S. Jurošová
(TJ  Slezan  F-M)  53  s,  3. K. Máchová  (AK
EZ) 58  s; chlapci: 1. R. Lacina 54  s,  2. M.
Kelnar (oba AK EZ) 56 s, 3. M. Pfneisl (Kopř.)
1:00 min.; kat. r. 2009/10 (300 m): dívky: 1.
S. Šnyrychová 56 s, 2. L. Chovancová 59,7 s,
3.  B.  Máchová  (všechny  AK  EZ)  59,9  s;
chlapci: 1. V. Klopštok  (AK  EZ)  59  s,  2.
R. Janek (Kopř.) 1:01 min., 3. D. Lojek (AK
EZ) 1:02 min.; kat. r. 2007/08 (400 m): dívky:
1.  K. Káňová  (AK  EZ)  1:15  min.,  2. L.
Jurošová (TJ Slezan F-M) 1:18,2 min., 3. B.
Hrčková (AK EZ) 1:18,7; chlapci: 1. J. Holub
1:17 min., 2. J. Štefánek 1:22,1 min., 3. J. Ko-
curek  (všichni  AK  EZ)  1:22,6  min.;  kat.

r. 2005/06 (540 m): předžačky: 1.  E.  Feil-
hauerová 1:38 min., 2. A. Tkáčová 1:39 min.,
3.  P. Pešlová  (všechny AK EZ)  1:41 min.;
předžáci: 1. V. Frýdl 1:37 min., 2. M. Melčák
(oba AK EZ)  1:38 min.,  3.  J. Hájovský  (TJ
Slezan F-M) 1:39 min.;ml. žactvo r. 2003/04
(740 m): dívky: 1. A. Cagašová 2:11 min., 2.
K. Ningerová (obě TJ Slezan F-M) 2:14 min.,
3. I. Máchová (AK EZ) 2:20 min.; chlapci: 1.
R. Dorotík  (TJ  Slezan  F-M)  2:17 min.,  2.
Mikoláš  Bartoň  (AK  EZ)  2:18  min.,  3.
A. Paťava  (Val. Mez.)  2:21 min.;  st. žactvo
r. 2001/02 (1 000 m): dívky: 1. M. Schwar-
zerová (AK EZ) 3:47 min., 2. D. Pánková (TJ
Slezan F-M) 3:50 min., 3. K. Šnyrychová (AK
EZ) 3:54 min.; chlapci: 1. L. Kvak 3:09 min.,
2. V. Štefánek (oba AK EZ) 4:18 min.

V parku naděloval odměnu malým běžcům Mikuláš

K o p ř i v n i c e  (cab) – V sobotu 7. ledna
se již pošestnácté sejdou futsalové týmy ve spor-
tovní hale ZŠ E. Zátopka k turnaji „O putovní
pohár TATRA TRUCKs, a.s.“, který pořádá spor-
tovní komise při PV OS KOVO Tatra, a.s., Kop-
řivnice ve spolupráci se ZO OS KOVO Výrobní
úsek Tatra.
Prvenství  bude  obhajovat  celek  firmy Tawesco,  s. r. o.,

dceřiná  společnost  fa  Promet Group,  a nebude  chybět  ani
pětinásobný vítěz turnaje a finalista z minulého ročníku mužstvo
Getafe. Poprvé budou o zisk tohoto poháru usilovat týmy II.
okresní třídy NJ+FM Quick Strike Nový Jičín a kopřivnický
Kamarádský Kyblík. Představí se také reprezentanti firem ADS
Engineering, s. r. o., z Lubiny a UnionOcel, s. r. o., z průmyslové
zóny Kopřivnice, a pozvánku přijaly oba kopřivnické divizní
celky  Jokerit  a FU. Celodenní maraton  zápasů  začne v 8.30
hod. základními skupinami, zhruba ve 14 hod. přijdou na řadu
vyřazovací boje a finálový duel je naplánován na 16. hod.

V lednu proběhne turnaj Tatry
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Klub krasobruslení pořádal tradiční Velkou cenu
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Obrovská konkurence českého
krasobruslení se sjela na zimní
stadion v Kopřivnici, kde místní
klub pořádal v sobotu 10. pro-
since již 44. ročník Velké ceny
města Kopřivnice „O tatrovác-
kou brusli“. Jindy prořídlé ka-
tegorie  tentokrát  praskaly  ve
švech a několik závodníků mu-
sel kopřivnický klub z kapacit-
ních důvodů odmítnout.
Z FSC Kopřivnice opět zá-

řila Klára Štěpánová, jež suve-
rénně ovládla kategorii juniorek
osobním rekordem v počtu zí-
skaných  bodů.  Skvěle  zajela
také Daniela Závadová a letos
poprvé  se  kromě  syn-
chronizovaného bruslení před-
stavily v závodě i Karolína Ko-
stelníková  a  Michaela
Milčinská. V žačkách pokazila
krátký  program Petra Milčin-
ská,  ale volnou  jízdou se pro-
bojovala na 12. příčku, hned za
ní pak skončila solidním výko-
nem Tamara Urbanová.
Velmi se dařilo nejmenším

závodníkům – Ellen Hanzel-
kové, Emmě Lejsalové, Valerii
Markové, Haně Bockové i Se-
bastiánu Špačkovi.  Pro Lejsa-
lovou, Bockovou  a  Špačka  to
byly vůbec první závody Čes-

kého poháru. Skvělé je i desáté
místo Mariky Demlové a její le-
tošní nejlepší bodový zisk. Jan
Anděl i Tereza Marejková pak
zajeli svůj standard.

Výsledky krasobruslařů
FsC Kopřivnice na Velké ceně

města Kopřivnice „O tatrovác-
kou brusli“ (10. a 11. 12., 44.
ročník): kat. nováčci ml. dívky:
6. E. Hanzelková, 9. E. Lejsalová;
kat. nováčci st. dívky: 8. V. Mar-
ková, 16. H. Bocková; kat. nejml.
žačky: 10.  M.  Demlová;  kat.

žačky: 12.  P. Milčinská,  13. T.
Urbanová, 28. T. Marejková; kat.
juniorky: 1. K. Štěpánová, 6. D.
Závadová,  12. K. Kostelníková,
19. M. Milčinská; kat. nováčci
chlapci: S. Špaček; kat. žáci: 5.
J. Anděl.

Marika Demlová si na Velké ceně města Kopřivnice zajela letošní bodové maximum a obsadila
pěknou desátou příčku v kategorii nejmladších žaček.            FOTO: KRIsTInA ČABlOVÁ

Florbalisté zachránili vítězství na poslední chvíli
FBC Vikings Kopřivnice –
FbC Aligators Klobouky 5:4
(1:1, 2:0, 2:3)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Kopřivničtí  florbalisté  svedli
v sobotu  10.  prosince  ve  13.
kole východní skupiny Národní
ligy na domácí palubovce vy-
rovnaný duel s FBC Aligators
Klobouky a v závěru nakonec
urvali všechny tři body.
Kopřivnice vstoupila do ut-

kání  aktivně,  poté  se  do  za-
končení tlačili hosté, ale první
branku dali v 6. minutě Vikin-
gové. Do přestávky však stihli

Aligátoři vyrovnat.
Kopřivnice  měla  skvělý

vstup  do  druhé  třetiny,  hned
z první akce se po 18 sekundách
hry prosadil Podlezl. Ve 38. mi-
nutě  pak  standardku  v přesi-
lovce  skvěle  vyřešili  Kresta
s Lichnovským  a Vikingové
vedli již o dvě branky.
Závěrečné  dějství  nabídlo

drama. Ve  44. minutě  využili
početní výhodu hosté a o deset
minut  později  srovnali. V 55.
minutě na tuto branku odpově-
děl  Kresta  a poslal  Vikingy
znovu do vedení. V čase 58:20

ovšem Dufek trefil z bekhendu
šibenici a utkání směřovalo do
prodloužení. Hrdinou  se  však
stal Jan Matúš, který 26 sekund
před závěrečnou sirénou zařídil
Kopřivnici  tři  body. Následná
hra hostů bez brankáře na tom
již nic nezměnila.

Branky a asistence Kopřiv-
nice: 6. Lichnovský (Kresta), 21.
Podlezl, 38. Lichnovský (Kresta),
55. Kresta (Podlezl), 60. J. Matúš
(Opatřil);  sestava Kopřivnice:
Klinka (Cochlar) – Podlezl, Slad-
kovský,  Baďura, Kresta, Mons-
port, Vývoda, Lichnovský, Opa-
třil,  Soukal,  Uvíra,  J.  Matúš,

Šimíček.

nár. liga sk. Východ po 13. kole
1. H. Suchá      13   9    1   0    3   90:67   29

2. Havířov        13   9    0   1    3  126:79   28

3. Opava           13   8    1   1    3   75:53   27

4. Klobouky     13   9    0   0    4   79:64   27

5. Petrovice      13   8    0   0    5   94:78   24

6. Kopřivnice  14   7    0   1   6  83:88   22

7. Sokol Brno   13   7    0   0    6   58:53   21

8. Třebíč           13   7    0   0    6   85:83   21

9. Žďár n. S.     14   3    2   1    8   82:87   14

10. Bystřice n. P.13   4    0   1    8   80:95   13

11. Havl. Brod    13   1    2   1    9   56:91    8

12. Paskov          13   1    0   0   12   47:117 3

HC Bobři Valašské Meziříčí
– HC Kopřivnice 4:2 (1:1, 1:0,
2:1)
V a l a š s k é   M e z i ř í -

č  í    (cab) – Po domácí prohře
s Technikou Brno neuspěli kop-
řivničtí hokejisté ani na ledě Va-
lašského  Meziříčí,  kde  hráli
v rámci 24. kola východní sku-
piny  II.  ligy  ve  středu  7.  pro-
since.
Prvních deset minut utkání

nenabídlo příliš pohledný hokej,
šanci  ke  skórování měl  v 11.
minutě Sluštík řítící se sám na
domácího  gólmana Plška,  ten
však jeho střelu kryl. V 16. mi-
nutě už byl úspěšný Teper, který
se trefil již po osmi sekundách
od  začátku  kopřivnické  pře-
silové  hry. V poslední minutě
tentokrát  využili  početní  vý-
hody domácí a do šaten se od-
cházelo za vyrovnaného stavu.
Ani  druhá  třetina  příliš

zvratů  nepřinesla,  jedinou
branku vstřelili Bobři a ujali se
tak vedení.
V poslední  dvacetiminu-

tovce domácí celek odskočil do
dvoubrankového  náskoku,  ale
o dvě minuty později dostal Po-
ruba Kopřivnici na dostřel. Ve
49. minutě měla  šanci  se pro-
sadit  obě  mužstva,  skóre  se
ovšem měnilo až v 55. minutě.

Abohužel to byli Bobři, jejichž
hráz odolala, a kopřivničtí ho-
kejisté tolik potřebné body ne-
získali. „Zápas rozhodly fatální
chyby,  které  se  ve  druhé  lize
nesmí  stávat. Kluci  bojovali,
měli jsme šance, ale pokud ne-
proměníme vyložené gólovky,
tak vyhrát nemůžeme. Jinak to
bylo vyrovnané utkání,“ dodal
kopřivnický  trenér  Václav
Slabý.

Branky Kopřivnice: 16. Teper
(Červenka), 47. Poruba (Ollender,
Pargač);  sestava Kopř.: Vrba  –
Teper, Čintala, Kowalczyk, Krutil,
Merenda,  Marek  –  Červenka,
Pargač,  Kofroň  (21.  Kabeláč)  –
Ollender, Sluštík, Poruba – Mach,
Bartošák,  Pěnčík  –  od  41.  Vy-
česaný.
HC Kopřivnice – Hokej Šum-
perk 2003 4:5pp (2:1, 1:3, 1:0
– 0:1)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

V domácím  utkání,  které  se
hrálo  kvůli  víkendové  Velké
ceně v krasobruslení již v pátek
9.  prosince,  kopřivničtí  hoke-
jisté vyválčili po bojovném vý-
konu alespoň bod.
První  třetina  vyzněla  lépe

pro Kopřivnici. V 5. minutě sice
otevřeli skóre hosté, ve 13. mi-
nutě  však  překonal  ležícího
šumperského  gólmana Sluštík

a o tři minuty později propálil
od  modré  vše,  co  mu  stálo
v cestě, Kowalczyk.
Vstup do druhé periody se

kopřivnickému celku absolutně
nepovedl. Již po 25 sekundách
inkasoval  v oslabení  a ve  23.
minutě  se  po  pěkné  souhře
Draci  dostali  do  vedení.  Poté
hosté  skórovali  počtvrté,  ale
hlavní  sudí  po  poradě
s čárovými nakonec branku ne-
uznal. Regulérní gól však padl
ve 32. minutě, kdy nejprve za
šumperským brankářem zvonila
tyč  a z protiútoku Kopřivnice
dostala vcelku laciný gól. O tři
minuty později  se ovšem pro-
sadil  ve  dvojnásobné  početní
převaze Poruba  a dostal Kop-
řivnici do kontaktu.
Závěrečné dějství bylo plné

osobních  soubojů mnohdy  za
hranicí fair-play a atmosféře ne-
přispěly  ani  sporné  výroky
sudích,  kteří mnohdy  ani  ne-
věděli,  koho mají  vlastně  vy-
loučit. Tribuny však mohly jásat
v 51. minutě, kdy vyrovnávací
branku vstřelil Mach po krásné
souhře  s Červenkou  v přesi-
lovce 4 na 3. V závěru třetí tře-
tiny  se  strhla  pořádná  mela
u střídačky hostů, ze které na-
konec  vzešla  přesilovka Kop-
řivnice. Té  se  ovšem početní

výhoda  nevydařila,  ale  šanci
měli  v prodloužení,  kde  hráli
Draci znovu oslabení. Jenomže
místo vstřelené branky ji kop-
řivničtí  hokejisté  obdrželi
a z duelu si odnášeli jen bod.
„Je to pořád dokola, znovu

rozhodly  hrubky  některých
hráčů. Na druhou stranu kluci
makali  až do konce, Šumperk
má  kvalitní  tým  a perfektně
bruslí, takže to bylo fyzicky ná-
ročné. A právě  v prodloužení
nám  došly  síly.  Je  to  velká
škoda, ale musíme bojovat dál,“
neskládá zbraně trenér Slabý.

Branky Kopřivnice: 13. Sluš-
tík  (Mach),  16. Kowalczyk  (Po-
ruba),  34.  Poruba  (Ollender,  Par-
gač), 52. Mach (Červenka); sestava
Kopř.: Vrba – Teper, Čintala, Ko-
walczyk, Krutil, Merenda, Marek
– Mach, Sluštík, Červenka – Ollen-
der,  Pargač,  Poruba  – Vyčesaný,
Bartošák, Pěnčík – od 21. Hrubý.

Hokejisté získali v domácím utkání alespoň bod

II. liga mužů sk. V. po 25. kole
1. Vsetín             23   19  2   1    1  110:46   62

2. Poruba            23   13  3   3    4  105:70   48

3. Šumperk         23    8  5   3    7   86:81   37

4. Hodonín         23   10  2   2    9   91:82   36

5. Opava             23    9  0   3   11   64:76   30

6. N. Jičín           23    9  0   2   12   71:78   29

7. Val. Mez.        24    7  2   1   14   67:86   26

8. Kopřivnice    23   7  1   3   12  77:10226

9. Tech. Brno      23    4  3   0   16   54:104 18

Petr Hala ovládl svou kategorii
ve druhém kole střelecké ligy
K o p ř i v n i c e  (cab) – Celkem 69 střelců se zúčastnilo

druhého kola Zimní oblastní střelecké ligy, které proběhlo v pá-
tek  2.  a v sobotu  3.  prosince  na místní  střelnici  v suterénu
městského úřadu. Z kopřivnických střelců se nejvíce zadařilo
Petru Halovi, který zvítězil v kategorii vzduchové pistole na
40 ran dorostenců s výborným nástřelem 370 b. V téže kategorii
se z dalších střelců SSK Kopřivnice umístili na sedmé příčce
David Matuš a na třinácté Sebastián Kvapil. Rovněž ve vzdu-
chové pistoli na 40 ran skončila mezi třemi dorostenkami třetí
Andrea Kostelecká a v kategorii žen a juniorek obsadila páté
místo (6 střelkyň) Kristýna Míčková. V disciplíně vzduchová
pistole na 60 ran mužů a juniorů získal šestou pozici Jaromír
Zetek a 12. příčku obsadil Martin Klečka.

KH Kopřivnice – Pepino
sKP Frýdek-Místek 25:27
(13:15)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Ani ve 14. extraligovém kole
si kopřivničtí házenkáři body
nepřipsali,  ačkoliv  v utkání
proti Frýdku-Místku, které se-
hráli v sobotu 10. prosince na
domácí půdě, k nim neměli da-
leko.
Začátek  duelu  byl  velmi

vyrovnaný  a provázely  jej
tvrdé  souboje  na  obou  stra-
nách. Hosté si do 22. minuty
vybudovali čtyřgólový náskok,
navíc  Mynář  dvakrát  trefil
brankovou  konstrukci  a gól-
man  Pepina  mezi  tyčemi
čaroval. Ve 26. minutě se Kop-
řivnice přece jen dostala opět
na  dostřel,  jenže  hosté  si  do
šatny nakonec odnášeli dvou-
gólový náskok.
Kopřivnický  celek  se

zkraje druhého poločasu trefil
třikrát v řadě, navíc Žingor vy-
chytal  střelce  Frýdku-Místku
a sedmička  Jiřího Gřese  tak
znamenala  vyrovnání. V této
části  hry  se  domácímu  celku
dařilo na všech frontách a ve
49. minutě se poprvé v zápase
dostal do dvoubrankového ve-
dení. Kopřivnici  se však pře-
stalo  dařit  a v 55. minutě  již
bylo  srovnáno.  Na  to  za-
reagoval  trenér  Ivo  Vávra
oddechovým časem,  jenomže
kopřivnické házenkáře jako by

svazovala  nervozita,  a abso-
lutně  nezvládli  závěr  utkání.
Zkažené dva útoky a navíc vy-
loučení  Fulneka  znamenaly
konec nadějí. 
„Prohráli jsme si zápas ve

24. minutě druhého poločasu,
jako už poněkolikáté, hrubou
nekázní hráčů. Bez spojek se
hrát nedá a srazily nás indivi-
duální chyby. Prostě neumíme
vyhrávat. Nechci dělat teď po
utkání  unáhlené  závěry,  ale
musíme se pobavit, jestli mám
týmu ještě co dát,“ vyjádřil se
trenér  Vávra,  který  se  nyní
bude rozhodovat, zda u muž-
stva setrvá nebo jej někdo vy-
střídá.

sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor, Chalupa – Lipový,
Veřmiřovský,  Zima,  Jan Gřes  3,
Hečko 7, Mička, Petřík, Jiří Gřes
5/3, Unger 2, Fulnek 1, Hanus 3,
Mynář 1, Bukovský 3; 7m hody:
3/3 – 4/3; vyloučení: 6:6.

Házenkáři dvoubrankové
vedení v závěru neudrželi

Extraliga mužů po 14. kole
1. Zubří               14   11  0      3  416:373  22

2. Plzeň               14   10  0      4  417:347  20

3. Lovosice         14    9  1      4  441:386  19

4. Dukla Praha    14    9  0      5  425:381  18

5. Karviná           14    8  0      6  416:414  16

6. KP Brno          14    8  0      6  373:374  16

7. Frýd.-Míst.      14    6  0      8  382:392  12

8. Jičín                14    6  0      8  350:367  12

9. Hranice           14    6  0      8  398:417  12

10. N. Veselí          14    5  0      9  374:429  10

11. Kopřivnice     14   3  1     10  374:422  7

12. Litovel             14    2  0     12  385:449   4

K o p ř i v n i c e  (cab) –
V prvním adventním týdnu po-
kračovala  soutěž  základních
škol v miniházené druhým ko-
lem. V úterý  29.  listopadu  se
v hale  ZŠ  E.  Zátopka  sešla
družstva Beskydské  ligy.  Pr-
venství z prvního kola potvrdila
i v tom druhém ZŠ Npor. Loma
Příbor,  druhé  místo  obhájilo
„béčko“  domácích,  na  třetí
příčku  si  polepšila  ZŠ Mniší
a čtvrtá tentokrát skončila Lu-
bina. Z této školy je však nej-
lepší střelec ligy – Adam Čer-
nošek (22 branek).
Ve čtvrtek 1. prosince pak

sehrála utkání družstva Lašské
ligy.  Pořadí  ve  druhém  kole
okopírovalo  to  z prvního,  jen
boj o druhou příčku byl tento-
krát vyrovnanější. S přehledem
opět zvítězili žáci domácí školy,
druhé  místo  obsadila  lepším
skórem Sedmnáctka, třetí skon-
čila  ZŠ  MŠ  Trojanovice
a čtvrtý Štramberk. O post nej-

lepšího  střelce  se  dělí  dva
chlapci – David Ošmera a Sa-
muel Jordanov (45 branek), oba
z Wunder Teamu.

Výsledky 2. kola Beskydské
ligy miniházené (Kopř., 29. 11):
ZŠ Mniší – ZŠ Lubina 13:9, - ZŠ
Npor. Loma Příbor 4:11,  - ZŠ E.
Zátopka B 10:11, ZŠ Lubina - ZŠ
Npor. Loma Příbor 2:9, - ZŠ E. Zá-
topka B 5:5, ZŠ Npor. Loma Příbor
- ZŠ E. Zátopka B 11:6; konečné
pořadí: 1. ZŠ Npor. Loma Příbor
(31:12) 6 b., 2. ZŠ E. Zátopka B
(22:26) 3 b., 3. ZŠ Mniší (27:31) 2
b., 4. Lubina (16:27) 1 b.

Výsledky 2. kola lašské ligy
miniházené (Kopř., 1. 12):
Wunder Team – ZŠ MŠ Trojano-
vice 25:18, - ZŠ Štramberk 19:13,
- Sedmnáctka 15:9, ZŠ MŠ Troja-
novice - ZŠ Štramberk 9:6, - Se-
dmnáctka 13:13, ZŠ Štramberk –
Sedmnáctka  3:14; konečné po-
řadí: 1. Wunder Team  (59:40)  6
b., 2. Sedmnáctka (36:31) 3 b., 3.
ZŠ MŠ Trojanovice (40:44) 3 b.,
4. ZŠ Štramberk (22:42) 0 b.

soutěž v miniházené škol
má za sebou další turnaj


